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  فهرست

 تعداد سوالاتآزمون مباحث عنوان آزمونشماره آزمون

1آزمون شيمي   1آزمون    120شيمي  

 20  جرم اتمي و مفهوم مول آزمون استوكيومتري اول  2آزمون  

 20  جرم اتمي ميانگين، فرمول هاي تجربي و مولكولي و درصد جرمي آزمون استوكيومتري دوم  3آزمون  

 18  استوكيومتري واكنشها آزمون استوكيومتري سوم  4آزمون  

مچهارآزمون استوكيومتري   5آزمون    20  مخلوطها و محلولها شماره يك 

پنجمآزمون استوكيومتري   6آزمون    20  مخلوطها و محلولها شماره دو 

مششآزمون استوكيومتري   7آزمون    20  نمونه سوالات استوكيومتري از مرحله اول ده دوره اول 

تمفه استوكيومتريآزمون   8آزمون    20  گازها 

 20  اتمياز اول تا آخر بور و طيف هاي  آزمون ساختار اتم اول  9آزمون  

 20  مدل اوربيتال اتمي و آرايش الكتروني آزمون ساختار اتم دوم  10آزمون  

ومسآزمون ساختار اتم  11آزمون    20 جدول تناوبي و خواص تناوبي 

 20  مقدمه، پيوند كووالانسي و ساختار لوويس آزمون ساختار مواد اول  12آزمون  

دومآزمون ساختار مواد   13آزمون    20  شكل فضايي، قطبيت و عدد اكسايش 

سومآزمون ساختار مواد   14آزمون    20  نيروهاي بين مولكولي و انواع جامدات 

 20  گرماشيمي و ترموديناميك آزمون گرماشيمي و ترموديناميك  15آزمون  

 20  هالوژندارهيدروكربنها و تركيبات  آزمون شيمي آلي اول  16آزمون  

 20  تركيبات اكسيژندار و نيتروژندار آزمون شيمي آلي دوم  17آزمون  
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 ؟از منابع آب زير در طبيعت بيشتر استميك آب كداهم س - 1
 يرهاگودخانه ها، درياچه ها و آبر د) ينب هاي زير زميآ)ج  قيانوسهاا)ب  عييطب خچالهاييو  يخ ها الف)

يده مي شود و در مجموع از نظرالكتريكي خنثي آب يك قطب مثبت و يك قطب منفي ...........، مولكول ........... ناممولكول  - 2
  يستي با چه كلماتي پر شوند؟ه ترتيب با........ .جاهاي خالي ب

 ستاقطبي، ارد، دد)  ستينقطبي، ارد، د ج) ستارد، غيرقطبي، ادن ب)   ستارد، غيرقطبي، ادالف)

اكسيژن در هر كيلوگرم آب حل مي  mg 8باشد،  atm 0.2، در صورتيكه فشار گاز اكسيژن روي محلول C°25دماي ر د - 3
  ؟واهد شدخاكسيژن در هر كيلوگرم آب حل چند ميلي گرم  دماهمان ر د باشد، atm 0.4در صورتيكه فشار گاز اكسيژن شود. 

   8.2د)        4ج)     16ب)      8الف)
 ؟يك محلول اسيد فسفريك در دماي اتاق صحيح است pHگزينه در مورد دام ك - 4

 مي توان گفت.ند)      pH>7 ج)    pH=7 ب)    pH<7الف)

گرم  200گرم است.  27برابر  C°20گرم و در دماي  145برابر  C°80) در دماي KNO3پذيري پتاسيم نيترات (نحلال ا - 5
افزايش دهيم، حداكثر چند گرم  C°80صورتيكه دماي اين محلول را تا در داريم.  C°20در پتاسيم نيترات محلول سيرشده 

  ؟مي تواند در خود حل كندپتاسيم نيترات ديگر 
 g 1074د)      g 236 ج)   g 186ب)   g 118الف)

 ؟افزايش ارتفاع از سطح زمينا ب - 6
  بطور پيوسته كاهش مي يابد. شارف ب)   ما بطور پيوسته كاهش مي يابد.دالف)

 وارد (الف) و (ب)مد)        شار ثابت مي ماند.فج)

قرار داده شود تا فشار  m2 1چند ماشين بايستي بر روي يك سطح به مساحت است. حدودا  يوتننكيلو  10يك ماشين زن و - 7
 ؟افزايش يابد atm 1ي آن سطح باندازه رو

 100د)         10 ج)     1 ب)   0.1 الف)

 در اختيار گاز در دماي ثابت، فشار گاز افزايش مي يابد، چون كاهش حجما ب - 8

  واره ظرف بيشتر مي شود.برخوردهاي ذرات گاز با دي دتش ب)  واره ظرف بيشتر مي شود.عداد برخوردهاي ذرات گاز با ديتالف)
 وارد (الف) و (ب)م د)    گاز در اثر كاهش فاصله، با هم پيوند داده و ذرات سنگين تري ايجاد مي كنند. راتذج)

تحقيقات نشان مي دهد كه فعاليت خورشيد و انرژي رسيده از خورشيد به زمين از گذشته دور تاكنون افزايش رخي ب - 9
مورد مي تواند بعنوان دليلي براي كدام مان نسبت افزايش نيافته است. ه هبمين زاي دم چشمگيري داشته است، با اين وجود

 ؟لب در نظر گرفته شودطاين م
  در جو CO2كاهش غلظت  ب)   يد از قطب ها بعلت آب شدن برف و يخ قطب هاانعكاس نور خوش اهشكالف) 

 ظرفيت گرمايي بالاي بخار آب در جو د)       فزايش فعاليت هاي آتشفشانيا ج)
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 ؟ ) موجود در استراتوسفر بدين دليل حياتي هستند كهO3اوزون (مولكولهاي  -10

  خورشيدي را جذب مي كنند. رابنفشفابش ت ب)          ابش فروسرخ خورشيدي را جذب مي كنند.تالف)
 نبع اكسيژن براي طبقات پايين جو هستند.مد)      ند.لوي نفوذ بادهاي خورشيدي به سمت زمين را مي گيرجج)

 ؟از منابع تجديد ناپذير محسوب مي شود گزينهدام ك -11
 س و آلومينيومم د) ياهان و جانورانگج)      اكخ ب)   ب و هواآ الف)

 ؟ يك شبه فلز محسوب مي شود مورددام ك -12

 سيليسيم د)   گوگرد ج)   كسيژنا )ب   ديمس الف)

 ؟برابر است با NO2گرم براي گرم بر مول است. مولكول  16و  14به ترتيب برابر و اكسيژن مولي اتمهاي نيتروژن جرم  -13
 46د)     44ج)     30ب)   16الف)

 ؟چگونه خواص عناصر ناشناخته در زمان خود را پيشگوئي كرده بود ليفدنم -14
      نيروهاي فرازمينيآينده توسط  ا سفر به زمانهايب الف)
     ر جدول تناوبيين عنصر ناشناخته دينگين گرفتن از خواص معلوم دو عنصر بالا و پايامبا  ب)
        با بدست آوردن روابطي براي خواص عناصر بر حسب عدد اتمي آنها ج)
  از روي خواص عنصر با نزديكترين عدد جرمي و جرم اتمي به عنصر ناشناخته د)

  ؟مورد از اجزا سازنده معمول زيست گاز (بيوگاز) نيستكدام  -15
 تركيبات گوگرددار د)   CH4ج)     CO2ب)      N2الف)

 پالايش نفت خام، اجزاي نفت خام بر اساس كدام خاصيت از هم جدا مي شوند؟در  -16

 نوع عناصر سازنده د)  درصد جرمي كربن ج)    وشدماي ج ب)      رنگ الف) 

     ؟بيشتر و مهمتر است زنجيري شدن براي اتمهاي كدام عنصرخصلت  -17
 اكسيژن د)    نيتروژن ج)   كربن ب)       هيدروژن الف)

 ؟ با پنج اتم كربن كدامستراست زنجير  آلكانام ن -18

 پتانه د)    پنتان ج)    وتانب ب)         اتان الف)

 لاتري دارد؟اآلكان زير دماي جوش بكدام  -19

 C5H12د)    C7H16ج)   C4H10ب)        CH4الف)

كدام مخلوط درصد هپتان در ي زير ذكر شده است. هپتان و ايزواكتان، عدد اوكتان در گزينه هااز متفاوت مخلوطهاي راي ب -20
 بيشتر است؟

  90د)        70ج)      30ب)      10الف)
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1آزمون شيمي        

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

       

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د
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ଵ଼݈ܶدر اتم تاليم كه با نماد  - 1
ଶ଴ହ ؟، چند پروتون داريمنشان داده مي شود 

 نمي توان گفت. د)      205ج)      124ب)      81 الف)

ଵଽܭدر اتم  - 2
ସ଴ ؟چند نوترون داريم 

 د) نمي توان گفت.      40ج)      21ب)     19الف)

ଶିଷସ݁ܵتعداد الكترونهاي يون  - 3
଻ଽ برابر است با؟ 

  32د)      45ج)      36ب)     34الف)
 نوترون باشد، عدد اتمي و عدد جرمي آن به ترتيب از راست به چپ برابر است با؟ 82الكترون و  54حاوي  ଷାܽܮاگر  - 4

 د) نمي توان گفت.    139,57ج)    133,51ب)    136,54الف)

 كدام ذرات تشكيل دهنده است؟بيشتر جرم اتمها مربوط به  - 5

 موارد (ب) و (ج)د)     ج) نوترونها    ب) پروتونها    الف) الكترونها

در صورتيكه در يك دنياي تخيلي جرم الكترونها به مراتب بيشتر از جرم پروتونها و نوترونها بود، در اين دنياي تخيلي جرم  - 6
 جرم نوترون است. ௡݉جرم پروتون و  ௣݉جرم الكترون،  ௘݉اتمها بطور تقريبي برابر بود با؟ 

ܣالف) ൈ݉௣    (ܣ ب ൈ ݉௘    (ج ܼ ൈ ݉௘     (دሺܣ െ ܼሻ ൈ ݉௡ 

ଷ଼݅ܤنسبت جرم يك اتم  - 7
ଶ଴ଽ به جرم يك پروتون تقريبا برابر است با؟ 

 292د)       209ج)      126ب)     83الف)

ହଵܾܵجرم يك اتم  - 8
ଵଶଶ  تقريبا چندamu  است؟amu .واحد جرم اتمي است 

 173د)      122ج)      71ب)     51الف)

ସଶ݋ܯجرم يك اتم  - 9
ଽଶ  ܥبرابر جرم يك اتم  7.658901دقيقا଺ଵଶ  ݋ܯاست. جرم يك اتمସଶ

ଽଶ  ݑ݉ܽدقيقا برابر چند 
 است؟

 91.93412د)      92ج)    91.78682ب)  91.90681الف) 

 تعداد اتمهاي نقره در يك مول نقره با كداميك برابر است؟ -10

        )ଵ଺଼ܱ( 16گرم اكسيژن  16تعداد اتمهاي اكسيژن در الف)
        گرم كربن طبيعي 12تعداد اتمهاي كربن در  ب)
        )଺ଵଶܥ( 12گرم كربن  12تعداد اتمهاي كربن در  ج)
 گرم نقره 12تعداد اتمهاي نقره در  د)

஺ܰجرم يك پروتون بر حسب گرم با دانستن مقدار عدد آووگادرو ( -11 ൌ 6.022 ൈ 10ଶଷريبا چقدر است؟) تق 

1.66 الف) ൈ 10ିଶସ  (3 ب ൈ 10ିଶ଻  (1.66 ج ൈ 10ିଶ଻  (نمي توان گفت. د 
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ସ଺݀ܲاتم  50جرم  -12
ଵ଴଺ ) بر حسب گرم تقريبا چقدر است؟஺ܰ ൌ 6.022 ൈ 10ଶଷ( 

3.2 الف) ൈ 10ିଶଵ  (8.8 ب ൈ 10ିଶଵ  (3.8 ج ൈ 10ିଶଷ  (1.76 د ൈ 10ିଶଶ 

ହ଺ܽܤجرم اتمي  -13
ଵଷହ  ܽܤاتم مي باشد. جرم دو مول  134.9057برابرହ଺

ଵଷହ بر حسب گرم برابر است با؟ 

 112.348د)    269.811ج)    134.906ب)      67.453الف)

ଽଶܷجرم اتمي  -14
ଶଷ଺  ܷگرم  500است.  236.05برابرଽଶ

ଶଷ଺ معادل چند مول است؟ 

 5.43د)    3.18ج)    2.12ب)      1.63الف)

ହ଴݊ܵجرم اتمي  -15
ଵଵଽ  ݊ܵگرم  60مي باشد. در  118.9برابرହ଴

ଵଵଽ چند اتم داريم؟)஺ܰ ൌ 6.022 ൈ 10ଶଷ( 
3.04 ب)      0.505الف) ൈ 10ଶଷ  (6.022 ج ൈ 10ଵଵ  (1.2 د ൈ 10ଶସ 

تقريبا  Xدر يك گرم از عنصر  Xتقريبا دو برابر جرم اتمي عنصر كربن است. تعداد اتمهاي عنصر  Xجرم اتمي عنصر  -16
 چند برابر تعداد اتمهاي كربن در يك گرم از عنصر كربن است؟

 نمي توان گفتد)    با هم برابرندج)    نيم برابرب)      برابردو الف) 

ൌگرم سديم (  50تعداد اتمهاي سديم موجود در  -17 جرم اتمي) با تعداد اتمهاي گوگرد موجود در چند گرم   22.99
ൌگوگرد (  جرم اتمي) برابر است؟  32.06

 69.73د)    48.93ج)    35.85ب)          50الف)

4.02گرم از يك عنصر حاوي  5  -18 ൈ 10ଶଶ اتم از اتمهاي آن عنصر است. آن عنصر كدامست؟ 

 الف) ସ݁ܤ
ଽ         (ب   ج)    ଽଵଽܨ ଶଽݑܥ

଺ସ    (د  ଷଷݏܣ
଻ହ 

ଶ଴ܽܥكداميك از اعداد زير بعنوان جرم اتمي  -19
 انتخاب بهتري است؟  

 79.9د)    58.9ج)    40.08ب)         18.99الف)

 ) يك مول الكترون داريم؟଺ଵଶܥ( 12در چند گرم كربن  -20

   12د)      6ج)      2ب)           1الف)
  

  موفق باشيد.
  شاهي
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 ݎܥعنصر كروم متشكل از چهار ايزوتوپ  - 1
ହଷ ,  ݎܥ

ହଶ ,  ݎܥ
ହ଴  ݎܥو 

ହସ  است. در صورتيكه درصد فراواني ايزوتوپ هاي
 ݎܥ

ହଶ ,  ݎܥ
ହ଴  ݎܥو 

ହଷ   83.79به ترتيب%,  ݎܥايزوتوپباشد، درصد فراواني  %9.50و  4.35%
ହସ ؟چقدر است 

 %16.21 د)      %11.86ج)    %6.71ب)    %2.36 الف)

ଷଵܽܩعنصر گاليم ( - 2
 ܽܩ) در طبيعت متشكل از دو ايزوتوپ  

଺ଽ  ܽܩو 
଻ଵ و  %60.1به ترتيب برابر  با درصد فراواني هاي

 برابر است با؟ ܽܩاست. جرم اتمي ميانگين  70.925و  68.926به ترتيب برابر  و جرمهاي اتمي 39.9%

 70.817د)       70.127ج)    69.528ب)    69.724الف)

 ݃ܣعنصر نقره در طبيعت متشكل از دو ايزوتوپ  - 3
ଵ଴଻  ݃ܣو  106.905با جرم اتمي برابر 

ଵ଴ଽ  با جرم اتمي برابر
 ݃ܣباشد، درصد فراواني ايزوتوپ  107.877است. در صورتيكه جرم اتمي ميانگين نقره برابر  108.905

ଵ଴ଽ ؟كدامست 
  %51.4د)      %68.3ج)    %48.6ب)    %24.8الف)

ଶ଴ܽܥعنصر كلسيم ( - 4
 ܽܥ) مخلوطي از ايزوتوپ هاي  

ସ଺ ,  ܽܥ
ସସ ,  ܽܥ

ସଷ ,  ܽܥ
ସଶ ,  ܽܥ

ସ଴  ܽܥو 
ସ଼  با درصد فراواني هاي

 100,000يك نمونه محتوي است. در  %0.187و  %96.94,%0.647,%0.135,%2.09,%0.0035به ترتيب برابر 
 ܽܥلسيم چند اتم اتم ك

ସଶ ؟وجود دارد 
 13500د)     0.647ج)    64700ب)    647الف)

، انتظار داريد جرم اتمي ميانگين عنصر كلسيم به جرم اتمي كداميك از ايزوتوپ هايش 4به اطلاعات سوال  با توجه - 5
 ؟نزديكتر باشد

 ܽܥالف) 
ସ଴     (ܽܥب 

ସଶ     (ܽܥج 
ସଷ     (ܽܥد 

ସ଺ 

گرم است. جرم اتمي ميانگين عنصر روي  0.01086اتم روي كه بصورت مخلوطي از ايزوتوپ هاست، برابر  10ଶ଴جرم  - 6
஺ܰكدامست؟ ( ൌ 6.022 ൈ 10ଶଷ( 

 71.9د)     65.4ج)    38.7ب)    19.3الف)

3) است بطوريكه در H) و هيدروژن (Nمتشكل از عناصر نيتروژن ( Aتركيب مولكولي  - 7 ൈ 10ଶ଴  مولكول تركيبA ،
6 ൈ 10ଶ଴  1.2اتم نيتروژن و ൈ 10ଶଵ  اتم هيدروژن وجود دارد. فرمول مولكولي تركيبA ؟كدامست 

 ج)   ଶܪܰ ب)    ଷܪܰالف) ଶܰܪସ       (دଷܰܪହ 

 )O=16,S=32(واحد جرم اتمي است. amu؟ با استبرابر  amu بر حسب ଷܱܵجرم يك مولكول  - 8
 80د)      64ج)      48ب)     32الف)

 )H=1,N=14,O=16(؟) معادل چند گرم اسيد نيتريك استଷܱܰܪمول اسيد نيتريك ( 2.5  - 9
 g 203.1د)      g 157.5ج)    g 107ب)   g 63الف) 

 )H=1,C=12,O=16(؟) چند مول اتم هيدروژن داريم଺ܱଶܪ଻ܥگرم اسيد بنزوئيك ( 50در  -10
www.ShimiPedia.ir 2.46د)      1.23ج)    0.82ب)   0.41الف)
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ଶܵܽܰتعداد اتمهاي سديم موجود در چند گرم  با  ܪܱܽܰتعداد اتمهاي سديم موجود در يك گرم   -11 ସܱ  برابر است؟
)H=1,O=16,Na=23,S=32( 

 g 4.8 د)    g 3.55ج)      g 1.775ب)   g 0.68الف)

 )H=1,C=12؟ (است. فرمول مولكولي آن كدامست 56و جرم مولكولي آن  ଶܪܥفرمول تجربي يك ماده   -12
 ଼ܪସܥد)    ଺ܪଷܥج)   ସܪଶܥب)   ଶܪܥالف)

 xگرم بر مول است. مقدار  254و جرم يك مول آن برابر  ଵ଴ܨ௫ܵفرمول مولكولي يك ماده بصورت  -13
 )F=19,S=32(؟كدامست

 4د)      3ج)     2ب)       1الف)

5 جرم  -14 ൈ 10ଶ଴    ܥمولكول از مولكولهاي ماده اي با فرمول مولكولي௬ܱଶ  گرم است. مقدار  0.05645برابرy 
 )C=12,O=16( ؟كدامست

 4د)      3ج)     2ب)        1الف)

ܱ(؟چقدر است ଶܱହ݈ܥدرصد جرمي كلر در تركيب   -15 ൌ 16, ݈ܥ ൌ 35.5( 
 %53د)     %47ج)   %23.5ب)      %10.6الف)

با فرض آنكه تمام كربن موجود در  توليد مي كند. ଶܱܥگرم گاز  8.7از يك تركيب محتوي كربن بر اثر سوختن  15 -16
 ؟تبديل شده باشد، درصد جرمي كربن در تركيب مورد آزمايش (تركيب اوليه) چقدر است ଶܱܥتركيب موقع سوختن به 

)ܱ ൌ 16, ܥ ൌ 12( 
 %87.2د)    %47.1ج)    %23.4ب)      %15.8الف) 

ܱ(؟كدامست X2O3در تركيب  Xاست. درصد جرمي عنصر  %77.5برابر  XOدر تركيب  Xدرصد جرمي عنصر  -17 ൌ 16( 
 %83.5د)    %69.6ج)    %51.6ب)        %40.3الف)

ଶ݃ܣگرم از اين تركيب را به  2) است. در صورتيكه تمام گوگرد موجود در Cl) و كلر (Sيك تركيب محتوي گوگرد ( -18  ܵ 
ଶ݃ܣگرم  2.85تبديل كنيم،   )S=32,Cl=35.5, Ag=108(؟بدست مي آيد. فرمول تجربي اين تركيب كدامست ܵ 

 ସ݈ܥܵ د)    ଷ݈ܥܵ ج)    ଶ݈ܥܵ ب)         ݈ܥܵ الف)

است. درصورتيكه هر مولكول از اين تركيب دو اتم  %2.62) در يك تركيب مولكولي برابر Mgدرصد جرمي منيزيم ( -19
 )Mg=24.3( ؟منيزيم داشته باشد، جرم مولكولي تركيب كدامست

 1283د)    927.5ج)        64ب)         1855الف)

و  %45.9 ,%16.5تركيبي از پتاسيم، نيتروژن و اكسيژن محتوي اين عناصر با درصدهاي جرمي به ترتيب برابر  -20
 )N=14,O=16,K=39( ؟است. فرمول تجربي اين تركيب كدامست 37.6%

ଷܰܭ د)    ଷܱܰܭ ج)    ଶܱܰܭ ب)    ܱܰܭ الف) ସܱ   www.ShimiPedia.ir
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 ؟در واكنش زير بعد از موازنه نسبت مجموع ضرايب محصولات به مجموع ضرايب مواد اوليه برابر خواهد بود با - 1
ଷܰ݅ܮ ൅ ଶܱܪ ื ܪܱ݅ܮ ൅  ଷܪܰ

ଵب)     1 الف)
ଶ

ଶ ج)     
ଵ

ଵ د)       
ଷ

 

݁ܨ در واكنش - 2 ൅ ଶܱܪ ื ଷ݁ܨ ସܱ ൅  برابر خواهد بود با؟ ݁ܨبه ضريب  ଶܪبعد از موازنه نسبت ضريب  ଶܪ

ଵ ب)     1الف)
ଷ

ଷ ج)     
ଵ

ସد)        
ଷ

 

ݑܥدر صورتيكه در واكنش موازنه نشده  - 3 ൅ ଷܱܰܪ ื ሺܱܰଷሻଶݑܥ ൅ ܱܰ ൅ به  ܱܰ، بعد از موازنه نسبت ضريب  ଶܱܪ
 كدام خواهد بود؟ ܱܰبه ضريب  ଶܱܪباشد، در اينصورت بعد از موازنه نسبت ضريب  3به  2برابر  ሺܱܰଷሻଶݑܥضريب 

ଵ ب)     1الف)
ଶ

ଶ ج)     
ଵ

ଷ د)       
ଶ

  
ଶ݈ܥبر اساس واكنش موازنه شده  - 4 ൅ ଶܨ3 ื  ؟مي تواند توليد كند ଷܨ݈ܥچند مول  ଶܨ، هر مول ଷܨ݈ܥ2

ଶ ب)     2الف)
ଷ

ଷ ج)     
ଶ

ଵد)       
ଷ

 

 )O=16) نيازمند چند گرم گاز اكسيژن است؟ (ସܪܥ( متانبر اساس واكنش موازنه شده زير، سوختن هر مول  - 5
ସܪܥ ൅ 2ܱଶ ื ଶܱܥ ൅  ଶܱܪ2

  2د)      64ج)     32ب)     16الف)
4ܼ݊ بر اساس واكنش موازنه شده - 6 ൅ ଷܱܰܪ10 ื 4ܼ݊ሺܱܰଷሻଶ ൅ ସܱܰଷܪܰ ൅ ) چند Znگرم روي ( ଶܱ  ،50ܪ3

ܪ() مصرف مي كند؟HNO3( گرم اسيد نيتريك ൌ 1,ܰ ൌ 14, ܱ ൌ 16, ܼ݊ ൌ 65( 
 125د)       121ج)      19.4ب)     7.7الف)

ଶܱܰଷ طبق واكنش) ଶܱܰܪگرم اسيد نيترو ( 120براي توليد  - 7 ൅ ଶܱܪ ื بايستي بكار  ଶܱܰଷچند گرم گاز  ଶܱܰܪ2
 )H=1,N=14,O=16( ؟ببريم
 388د)        97ج)     72.4ب)     60الف)

در كليه واكنشها تمام مواد حاضر در واكنش واكنش تعداد كل مولكولها قبل و بعد از انجام واكنش يكسان است؟ در كدام  - 8
 مواد مولكولي هستند.

଼ܪଷܥالف) ൅ 5ܱଶ ื ଶܱܥ3 ൅ ଶܱܰହب)   ଶܱܪ4 ื ଶܱܰଷ ൅ ܱଶ       

ଷܪ2ܰج) ൅ ଶܨ5 ื ଶܰܨସ ൅ ସܲد)    ܨܪ6 ൅ 5ܱଶ ื ସܲ ଵܱ଴ 

2ܱܰଶگرم گاز كلر در واكنش  20از شركت كامل  - 9 ൅ ଶ݈ܥ ื 2ܱܰଶܱܰچند مولكول  ݈ܥଶ؟توليد مي شود ݈ܥ)Cl=35.5( 
1.5الف)  ൈ 10ଶଷ  (3.4 ب ൈ 10ଶଷ    (6.9 ج ൈ 10ଶଷ     (1.2 د ൈ 10ଶସ 

 را با هم مخلوط مي كنيم تا مطابق واكنش زير با هم واكنش دهند: ݈ܥܪگرم  50و  ଶܱ݊ܯگرم  50 -10

ଶܱ݊ܯ ൅ ݈ܥܪ4 ื ଶ݈ܥ݊ܯ ൅ ଶ݈ܥ ൅  ଶܱܪ2
 )H=1,Cl=35.5,Mn=55(در اينصورت:
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      واكنشگر محدود كننده است. ݈ܥܪ ب)      واكنشگر محدود كننده است. ଶܱ݊ܯ الف)
 اطلاعات سوال كافي نيست. د)  به نسبت مقادير استوكيومتري هستند. ݈ܥܪو  ଶܱ݊ܯ ج)

2ܰܽ) مطابق واكنش ଶ݈ܥكلر (گرم گاز  10) با ܽܰگرم فلز سديم ( 10از واكنش  -11 ൅ ଶ݈ܥ ื حداكثر چند گرم  ݈ܥ2ܰܽ
  )Na=23,Cl=35.5؟ () توليد مي شود݈ܥܽܰنمك طعام (

 g 20 د)    g 16.5ج)      g 12.7ب)   g 8.24الف)

݁ܨ) را با هم مخلوط مي كنيم تا مطابق واكنش ݁ܨگرم آهن( 20) و ܵگرم گوگرد( 10  -12 ൅ ܵ ื با در حد امكان  ܵ݁ܨ
 )S=32,Fe=56(هم واكنش دهند. از كداميك و چقدر باقي مي ماند؟

 از هيچكدام باقي نمي ماند. د)   گرم 7.3آهن،  ج)  گرم 1گوگرد،  ب) گرم 2.5آهن،  الف)

را با هم مخلوط مي كنيم و با استفاده از جرقه الكتريكي آنها را وادار به انجام واكنش  ଶܱمول  3و  ଶܪمول  6  -13
ଶܪ2 ൅ ܱଶ ื  ؟توليد شده باشد، بازده واكنش چقدر بوده است ଶܱܪمول  2مي كنيم. در صورتيكه در پايان  ଶܱܪ2

 %100د)     %66.7ج)    %33.3ب)   %22.2الف)

ଶܱଶܪ2مطابق واكنش ) ଶܱଶܪآب اكسيژنه ( -14 ื ଶܱܪ2 ൅ ܱଶ  ܪگرم  20تجزيه مي شود. از تجزيهଶܱଶ  با بازدهي
 )H=1,O=16( ؟) نتيجه مي شودଶܱچند مول گاز اكسيژن ( 80%
 0.588 د)     0.470ج)    0.294ب)   0.235الف)

ଷ݁ܨتن   200) با ܥتن كك ( 100از واكنش  -15 ସܱ  ݁ܨمطابق واكنشଷ ସܱ ൅ ܥ4 ื ݁ܨ3 ൅ چند  %65با بازدهي  ܱܥ4
ܱ(؟) بدست مي آيد݁ܨتن آهن ( ൌ 16, ݁ܨ ൌ 56, ܥ ൌ 12( 

 195د)    94.14ج)     48.3ب)      31.38الف)

ଷܱܥܽܥ) مطابق واكنش ଷܱܥܽܥكربنات كلسيم ( -16 ื ܱܽܥ ൅ چند  ܱܽܥگرم  80تجزيه مي شود. براي توليد  ଶܱܥ
ܽܥ( فرض كنيد. %70بازده واكنش را  ؟در واكنش بالا بايستي بكار ببريم ଷܱܥܽܥگرم  ൌ 40, ܱ ൌ 16, ܥ ൌ 12( 

 204د)     186.3ج)     143ب)      100الف) 

2ܵ ) مطابق واكنشଶܱ) و اكسيژن (ܵگوگرد ( -17 ൅ 3ܱଶ ื 2ܱܵଷ  ܱܵبا هم واكنش مي دهند تا  %45با بازدهଷ  توليد
ଷܱܵ نيز با آب مطابق واكنش ଷܱܵ .كنند ൅ ଶܱܪ ื ଶܵܪ ସܱ  واكنش مي دهد تا اسيد سولفوريك  %70با بازده

ଶܵܪ( ସܱمي آيد؟ فرض  شهاي بالا چند گرم اسيد سولفوريك بدستناكواز يك كيلوگرم گوگرد با استفاده از  .) توليد كند
ܱ(مواد واكنش دهنده به مقدار اضافي حضور دارند. كنيد ديگر ൌ ܪ,16 ൌ 1, ܵ ൌ 32( 

 3062د)        1378ج)     964ب)        482الف)

ଶܰ را در يك ظرف با هم مخلوط مي كنيم تا بصورت ଶܰگرم  30و  ଶܪگرم  15 -18 ൅ ଶܪ3 ื در  .واكنش دهند ଷܪ2ܰ
ܪ(؟كدامست باشد، تعداد كل مولكولهاي درون ظرف بعد از انجام واكنش %68صورتيكه بازده واكنش  ൌ 1,ܰ ൌ 14( 

1.55 الف) ൈ 10ଶସ   (3.21 ب ൈ 10ଶସ  (4.3 ج ൈ 10ଶସ      (4.9  د ൈ 10ଶସ  www.ShimiPedia.ir
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1 -  20 ml  مول  0.01از يك محلول محتويCuSO4  است. مولاريتهCuSO4 ؟در اين محلول چقدر است 
5ج)     0.5ب)    0.01 الف) ൈ 10ିସ      (0.02 د 

مولاريته سديم كلريد در اين محلول ) است. NaClگرم سديم كلريد ( 0.01هر ميلي ليتر از يك محلول محتوي  - 2
 )Na=23,Cl=35.5(؟كدامست

1.71 الف) ൈ 10ିସ  (10د)      0.171ج)   0.01ب 

) در آن مي ريزيم و سپس با اضافه نمودن آب خالص NaSCNسديم تيوسيانات (گرم  10براي تعيين حجم يك مخزن،  - 3
، غلظت ريخته شده و يكنواخت شدن محلول NaSCNمخزن را بطور كامل پر مي كنيم. در صورتيكه بعد از حل شدن تمام 

NaSCN  2.2در آب مخزن برابر ൈ 10ିସ؟باشد، حجم مخزن بر حسب ليتر كدامست ܯ)C=12,N=14,Na=23,S=32( 
  561.2د)      415.7ج)   238.2ب)    7.64الف)

) بدست آوريم. NaClاست، روزانه يك تن نمك طعام ( 2.5Mدر آن  NaClمي خواهيم با تبخير آب يك درياچه كه غلظت  - 4
 )Na=23,Cl=35.5( ؟ين منظور روزانه آب چند مترمكعب از محلول اين درياچه بايستي بطور كامل تبخير شودابراي 

 400.14د)      42.74ج)    6.84ب)    0.092الف)

) حل مي كنيم. در صورتيكه چگالي كربن تتراكلريد اوليه CCl4كربن تتراكلريد ( ml 500) را در C6H6گرم بنزن ( 50  - 5
 ؟گرم بر سانتيمترمكعب باشد، درصد جرمي بنزن در محلول حاصله كدامست 1.6(خالص) برابر 

 %13.8د)      %9.1ج)    %6.25ب)    %5.88الف)

است. كسر مولي گلوكز در اين محلول  %10) درصد جرمي گلوكز برابر H2O) و آب (C6H12O6در محلولي از گلوكز ( - 6
 )H=1,C=12,O=16؟ (كدامست

6.2 الف) ൈ 10ିସ  (0.474د)       0.1ج)    0.011ب 

 ؟گرم آب حل كنيم، درصد جرمي پتاس در محلول حاصله چقدر خواهد بود 150را در )KOH( مول پتاس 0.4 اگر - 7
)H=1,O=16,K=39( 

 %4.6د)        %13ج)   %14.93ب)    %0.267الف)

گرم آب  50است، داريم. بدين محلول  %20كه درصد جرمي گلوكز در آن  )C6H12O6(گرم محلول آب و گلوكز  100  - 8
 خالص مي افزائيم. درصد جرمي گلوكز در محلول جديد كدامست؟ 

 %20د)      %15.4ج)    %13.3ب)    %11.8الف)

9 -  350 ml ) محلول پتاسيم پرمنگناتKMnO4 با غلظت برابر يك مولار داريم. با اضافه كردن آب خالص، حجم محلول را به (
 شود؟ 0.07Mبرابر  KMnO4چند ميلي ليتر برسانيم بطوريكه غلظت جديد 

 5000د)      1400ج)     500ب)   24.5الف) 

10- 200ml  100آب خالص بهml محلولNaOH  1.5M  مي افزائيم. مولاريتهNaOH  در محلول جديد برابر خواهد بود با؟  www.ShimiPedia.ir
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 1.5د)       1ج)    0.75ب)   0.5الف)

11-  500 ml  محلولNaCl  0.5M   بعد از آن مشاهده مي شود دقيقه مي جوشانيم.  10را در يك بشر مي ريزيم و بمدت
در  NaClكاهش پيدا كرده است و تمام نمك اوليه بصورت محلول در آن باقيمانده است. غلظت  200mlكه حجم محلول به 

 محلول بعد از جوشش چقدر است؟

 2M د)    1.25Mج)      0.5Mب)   0.2Mالف)

برابر  HClگرم بر سانتيمتر مكعب، درصد جرمي  1.2) با چگالي برابر HClدر محلولي از آب و اسيد هيدروكلريك ( -12
 )H=1,Cl=35.5؟ (وجود دارد HClميلي ليتر از اين محلول چند مول  100ست. در هر ا 36.5%

 1.47د)     1.2ج)    1ب)   0.83الف)

اضافه مي كنيم و در آن حل مي كنيم. با فرض آنكه حجم محلول  NaClگرم  NaCl 0.1M ،2.34محلول  ml 200به  -13
 )Na=23,Cl=35.5(؟كدامست NaClغلظت جديد تغيير نكند، 
 0.3د)      0.2ج)    0.14ب)   0.06الف)

14- 50ml محلولHCl 3M  200را باml  محلولHCl 0.1M  مخلوط مي كنيم. در محلول حاصله غلظتHCl كدامست؟ 

 3د)     2.42ج)    0.85ب)    0.68الف)

 برسد؟ 0.1Mبه  HClبيافزائيم تا غلظت  HCl 0.05Mمحلول  ml 500به  HCl 6Mچند ميلي ليتر محلول  -15

 ml 250د)   ml 8.33ج)   ml 4.24ب)      ml 4.17الف)

 بدست مي آيد؟ CO2است. از سوختن كامل اين مخلوط چند مول  C6H14مول 0.2وC4H10مول  0.1مخلوطي محتوي -16

 mol 1.8د)     mol 1.6ج)    mol 1.2ب)      mol 0.3الف) 

 AgClاين مخلوط را به صورت گرم از  20در صورتيكه تمام كلر موجود در است.  %30كلر در يك مخلوط درصد جرمي  -17
 )Cl=35.5,Ag=108(؟توليد مي شود AgClدربياوريم، چند گرم 

 121.3د)     80.85ج)    24.25ب)         6الف)

 )Na=23,Cl=35.5,Ca=40(؟مخلوط مي كنيم. درصد جرمي كلر در مخلوط حاصل كدامستNaClگرم30را باCaCl2گرم50 -18
 %62.75د)     %52.1ج)    %42.7ب)         %40.1الف)

 )Mg=24,O=16,Zn=65( ؟بدست مي آيد ZnOو MgO،چند گرم مخلوط Znمول  0.3وMgمول  0.1از سوزاندن مخلوط -19
 35.6د)    28.3ج)        21.9ب)         20.1الف)

تبديل كنيم،  BaSO4) را به CSN2H4(يا همان  CS(NH2)2و  S2Cl2گرم مخلوط  50در صورتيكه تمام گوگرد موجود در  -20
 )H=1,C=12,N=14,O=16,S=32,Ba=137( ؟در مخلوط اوليه كدامست S2Cl2حاصل مي شود. كسر مولي  BaSO4گرم  161

  0.738د)     0.492ج)    0.358ب)    0.273الف)
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 ؟ميلي ليتر آب حل كرده ايم. غلظت معمولي سديم كلريد در محلول كدامست ml 250گرم سديم كلريد در  5  - 1
 g/L 50 د)      g/L 0.02ج)   g/L 20ب)    g/L 5 الف)

 چند گرم گلوكز بر جا مي ماند؟ ،گرم بر ليتر 10ميلي ليتر محلول محتوي گلوكز با غلظت  300از تبخير كامل آب  - 2

 33.3د)        30ج)     10ب)     3 الف)

 ؟، محتوي چند مولكول ساكارز استg/L 45) با غلظت 342با جرم مولي برابر  C12H22O11هر ميلي ليتر محلول ساكارز ( - 3
2.7 الف) ൈ 10ଵଽ  (7.9 ب ൈ 10ଵଽ (2.7 ج ൈ 10ଶଶ    (7.9 د ൈ 10ଶଶ  

4 - 100 g ) كلسيم كلريدCaCl2 در (2 kg  آب حل نموده ايم. مولاليتهCaCl2 ؟در محلول حاصله كدامست)Ca=40,Cl=35.5( 
 50د)      0.9ج)    0.66ب)    0.45الف)

 )Na=23,Cl=35.5(؟در محلول كدامست NaClاست. مولاليته  NaClاز  g 30، محتوي NaClاز يك محلول گرم  250  - 5
 136.4mد)      2.33mج)    2.05mب)    0.51mالف)

 ) كدامست؟ି݈ܥ،مولاريته يونهاي كلريد (0.1M CaCl2در محلول  - 6

 0.4Mد)      0.3Mج)    0.2Mب)   0.1Mالف)

0.97چگالي محلول  درصد جرمي اتانول با %20) در محلول C2H6Oمولاريته اتانول ( - 7 ௚
௖௠య  كدامست؟)H=1,C=12,O=16( 

 194د)      4.35ج)   4.22ب)    0.434الف)

و چگالي  %36.5برابر  HCl) كه در آن درصد جرمي HClميلي ليتر محلول اسيد هيدروكلريك ( 50چند ميلي ليتر آب به  - 8
 )H=1,Cl=35.5باشد؟( 0.1Mدر محلول نهايي برابر  HClگرم بر ميلي ليتر است، بيافزائيم تا مولاريته  1.2محلول برابر 
 5950د)       550ج)    182.5ب)    10الف)

 )N=14,O=16,K=39( ؟مولار آن كدامست 0.1در محلول  KNO3غلظت معمولي  - 9
9.9الف)  ൈ 10ିସ ௚

௅
 داريم.نياز به چگالي محلول  د)      g/L 10.1 ج)    g/L 0.1 ب) 

 )Na=23,Br=80,O=16,P=31(؟ در هر ميلي ليتر از محلول كداميك از گزينه هاي زير بيشتر است ାܽܰتعداد يونهاي -10
 Na3PO4 13 g/L د)    NaBr 25 g/Lج)  Na2SO4 0.15Mب)  NaCl 0.2M الف)

ଶܱ݊ܯبا توجه به واكنش  -11 ൅ ݈ܥܪ4 ื ଶ݈ܥ݊ܯ ൅ ଶ݈ܥ ൅ براي  HCl 0.5Mچند ميلي ليتر محلول ، ଶܱܪ2
 )Mn=55,O=16( ؟جامد مورد نياز است MnO2گرم  5واكنش كامل با 

 ml 1840 د)    ml 682ج)      ml 460ب)   ml 158الف)

 FeCl2) مي ريزيم. با فرض آنكه تمام آهن بر اثر واكنش با اسيد به Feگرم آهن ( 10بر روي  HClميلي ليتر محلول  400 -12
 )Fe=56,Cl=35.5؟ (در محلول حاصله چقدر خواهد بود FeCl2بصورت محلول تبديل شود، مولاريته 

 0.446د)    0.197ج)   0.179ب)   0.079الف)
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ሻଶܪሺܱܽܤبا توجه به واكنش  -13 ൅ ݈ܥܪ2 ื ଶ݈ܥܽܤ ൅ با چند  Ba(OH)2  0.1Mميلي ليتر محلول  ଶܱ ،50ܪ2
 ؟بطور كامل واكنش مي دهد HCl 0.5Mميلي ليتر محلول 

 50د)      20ج)     10ب)    5الف)

با غلظت  AgNO3با چند ميلي ليتر محلول  g/L 10با غلظت  CaCl2ميلي ليتر محلول  75با توجه به واكنش زير،  -14
20g/L ؟بطور كامل واكنش مي دهد)N=14,O=16,Cl=35.5,Ca=40,Ag=108( 

ଶ݈ܥܽܥ ൅ ଷܱܰ݃ܣ2 ื ݈ܥ݃ܣ2 ൅  ሺܱܰଷሻଶܽܥ
 150د)     114.86ج)    57.43ب)    48.97الف)

15-  50 ml  ܫمحلولଶ  0.02با غلظتM  0.1با غلظت  ିܫمحلول محتوي  100را باM  مخلوط مي كنيم تا مطابق واكنش
ଶܫ ൅ ିܫ ื  ؟كدامست ଷିܫتوليد كنند. در محلول حاصله (نهايي) مولاريته  ଷିܫا هم واكنش داده و ب ଷିܫ

6.7الف) ൈ 10ିଷ    (0.073د)   0.067ج)   0.02ب 

براي تبديل كامل يون  AgNO3 0.1Mميلي ليتر محلول  22.3نيازمند  KNO3و  BaCl2گرم از يك مخلوط محتوي  4 -16
 )Ba=137,Cl=35.5( ؟در مخلوط كدامست BaCl2است. درصد جرمي  AgCl) موجود در مخلوط به ି݈ܥكلريد (
 %11.6د)     %9.6ج)    %5.8ب)      %4.8الف) 

 )H=1,C=12,O=16(؟مولال كدامست 2) در محلول گلوكز C6H12O6كسر مولي گلوكز ( -17
 0.265د)     0.098ج)    0.036ب)      0.035الف)

ليتر آب  5حاصل را بطور كامل در  CO2را بطور كامل مي سوزانيم و گاز  C4H10مول  0.3و  C2H6مول  0.2مخلوطي از  -18
 موقع حل شدن در آب دست نخورده مي ماند. CO2فرض كنيد  در محلول حاصله كدامست؟ CO2حل مي كنيم. مولاريته 

 1.6د)      0.8ج)    0.32ب)         0.1الف)

مي ريزيم تا بصورت زير  HCl 2Mليتر محلول  2) را در Mgگرم منيزيم ( 20) و Alگرم آلومينيوم ( 10مخلوطي از  -19
 )Al=27,Mg=24( ؟باقيمانده در محلول نهايي چقدر است HClبعد از انجام كامل واكنشها غلظت واكنش دهند. 

݈ܣ2 ൅ ݈ܥܪ6 ื ଷ݈ܥ݈ܣ2 ൅ ,  ଶܪ3 ݃ܯ ൅ ݈ܥܪ2 ื ଶ݈ܥ݃ܯ ൅  ଶܪ
 M 0.694د)    M 0.634ج)     M 0.611ب)         M 0الف)

براي تبديل  AgNO3 0.5Mميلي ليتر محلول  210گرم از اين مخلوط نيازمند  10داريم.  SrCl2و  BaCl2مخلوطي از  -20
 Na2SO4 0.6Mگرم از مخلوط ياد شده نيازمند چند ميلي ليتر محلول  10است.  AgClتمام يون كلريد حاضر در مخلوط به 

 ,Ba=137( ؟است SrSO4و  BaSO4) حاضر در مخلوط به +Sr2() و يون استرانسيم +Ba2براي تبديل تمام يون باريم (

Sr=88, Cl=35.5( 
  175mlد)     ml 87.5ج)    ml 52.5ب)    17.5mlالف)

  موفق باشيد.
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݊ܯܭمولار  0.2چه حجمي از محلول  - 1 ସܱ  25براي واكنش كامل با ml  ܵ݁ܨمولار  0.4محلول ସܱ  در محلول اسيدي
ାܪ8؟كافي) لازم است ାܪ(محتوي   ൅ ଶା݁ܨ5 ൅ ݊ܯ ସܱ

ି ื ଶା݊ܯ ൅ ଷା݁ܨ5 ൅                          ଶܱܪ4

 ml 50 د)      ml 25ج)   ml 10ب)    ml 2 الف)

) مي دهد. از واكنش ܪܱ݅ܮ) و هيدروكسيد ليتيم (ଷܪܰ) با آب بعنوان محصول واكنش، آمونياك (ଷܰ݅ܮنيتريد ليتيم ( - 2
 ؟كامل سه مول نيتريد ليتيم با آب، چند مول آمونياك توليد مي شود

ଵد)        1ج)     3ب)     6 الف)
ଷ

 

ܵݑܥنمك  - 3 ସܱ. ܵݑܥرا به ملايمت گرم مي كنيم تا به جسم خالص ଶܱܪ5 ସܱ. برسيم. چه كسري از جرم سولفات   ଶܱܪ
ܵݑܥمس پنج آبه ( ସܱ.  )H=1.01,S=32.1,O=16,Cu=63.54(؟) كم شده استଶܱܪ5

  0.361د)     0.711ج)  0.289ب)   0.072الف)
ଶܵܪاسيد سولفوريك (يك كيلوگرم محلول يك مولال  - 4 ସܱ(؟) چند مول اسيد در بر داردH=1,O=16,S=32( 

 0.49د)      0.98ج)    0.91ب)     1الف)

گرم بر  0.97برابر  C°50داراي چند مول آب است؟ چگالي آب مايع در  C°50يك ليتر آب خالص در دماي   - 5
 مول است.بر  گرم 18سانتيمترمكعب و جرم مولي آب 

 58.0د)      57.3ج)    55.6ب)    53.9الف)

 ؟در كداميك از نمونه هاي زير تعداد اتمها كمتر است - 6
      )Cr=52گرم كروم ( 35.67 ب)          )Alمول آلومينيوم ( 1.69 الف)

 )Arمول گاز آرگون ( 0.387د)   ) Al=27( g/cm3 2.7و چگالي  2cm3در يك قطعه آلومينيوم به حجم  ج)
و جرم مولكولي  g/cm3 1.2است، كدامست؟ چگالي محلول موردنظر برابر  5m) يك محلول كه مولاليته آن M(مولاريته  - 7

 فرض شود. 100برابر  ماده حل شده

 3د)       3.5ج)    4ب)     5الف)

8 - 400 cm3  1.83و چگالي برابر  %95با درصد وزني برابر محلول اسيد سولفوريك g/cm3  200را با cm3  محلول اسيد
 )  98مخلوط مي كنيم. مولاريته محلول اسيد سولفوريك حاصل برابر است با؟ (جرم مولي اسيد سولفوريك= M 3سولفوريك 

 27.64د)     25.64ج)    13.82ب)   12.82الف)

) ଷܱܰܪمول آب طبق معادله شيميائي زير چند مول اسيد نيتريك ( 3) با ଶܱܰمول دي اكسيدنيتروژن ( 4.5از واكنش  - 9
3ܱܰଶبدست مي آيد؟ ൅ ଶܱܪ ื ଷܱܰܪ2 ൅ ܱܰ                                      

 3 د)       2 ج)    6.75ب)  4.5الف) 
ଶܰواكنش  -10 ൅ ଶܪ3 ื  نياز است؟ ଶܰبه چند مول  ଷܪܰانجام مي گيرد. براي تهيه نيم مول  %50با بازده  ଷܪ2ܰ
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 2 د)     0.25ج)    1ب)   0.5 الف)
 )N=14,O=16اين تركيب كدامست؟ (وزني نيتروژن است.  %36.9) داراي Oو  Nاكسيدي از نيتروژن (تركيبي از  -11

 ج)      ଶܱܰ ب)   ܱܰ الف) ଶܱܰହ    (د   ଶܱܰଷ 

ܵݑܥمي خواهيم با استفاده از نمك  -12 ସܱ. مولار سولفات مس  0.2)، يك ليتر محلول 249.5(جرم مولي= ଶܱܪ5
ܵݑܥ( ସܱتهيه كنيم. كدام روش درست است؟ ( 

    ميلي ليتر آب حل كنيم. 950.1گرم از نمك را در  49.9 ب)گرم از نمك را در يك ليتر آب حل كنيم. 49.9 الف)
 گرم از نمك را در مقداري آب حل كرده، حجم محلول را به يك ليتر برسانيم. 49.9 د)گرم از نمك را در يك ليتر آب حل كنيم. 25.09 ج)

ଷܱܰܭدر واكنش  -13 ൅ ܥ ൅ ܵ ื ଶܵܭ ൅ ଶܱܥ ൅ ଶܰ،  ܱܥپس از موازنه نسبت ضريبଶ  ܱܰܭبهଷ ؟كدامست 
ସ الف)
ହ

ଷ ب)    
ଶ

ଶ ج)     
ହ

ହ د)      
ଶ

 

 )H=1,O=16,Cl=35.5(كدامست؟ g/cm3 1.19با چگالي  HCl 12Mدرصد وزني و مولاريته آب در محلول  -14
 41.8M,63.2%د)   31.22M,36.81%ج)  15.61M,36.81%ب)  31.22M,43.8%الف)

௫ܰدر تركيب   -15 ௬ܱ ،x  وy  .6.02اعداد صحيح و كامل هستند ൈ 10ଶଵ   گرم وزن دارد. اين مولكول  0.3مولكول از آن
 )N=14,O=16( ؟كدامست

 ب)     ܱܰالف) ଶܱܰଷ   (ج  ଶܱܰ   (د ܱܰଶ 

) تبديل 178.1(جرم مولي= ଶܵଶܱ଻ܪگرم  1.8وزني گوگرد دارد. گوگرد در اين تركيب بطور كامل به  %17تركيبي  -16
 )S=32.1(شده است. كدام رابطه براي محاسبه وزن كل تركيب اوليه درست است؟

଼.ଵالف) 
ଵ଻଼.ଵ

ൈ ଶൈଷଶ.ଵ
ଵ

ൈ ଵ଴଴
ଵ଻

 ب)           ଵ.଼
ଵ଻଼.ଵ

ൈ ଶ
ଷଶ.ଵ

ൈ ଵ଻
ଵ଴଴

      
 ج) ଵ.଼

ଵ଻଼.ଵ
ൈ ଵ

ଶൈଷଶ.ଵ
ൈ ଵ଻

ଵ଴଴
 د)        ଵ.଼

ଵ଻଼.ଵ
ൈ ଷଶ.ଵ

ଵ
ൈ ଵ଴଴

ଵ଻
 

2ܱܵଶطبق معادله ଶܱگرم گاز 8با ଶܱܵگرم گاز 40از واكنش  -17 ൅ ܱଶ ื 2ܱܵଷܱܵچند گرمଷ توليد مي شود؟)O=16,S=32( 
 g 25د)      g 40ج)    g 20ب)      g 31.3الف)

஺௚وزني مس است. نسبت تعداد اتمهاي  %10) حاوي Ag) و نقره (Cuآلياژي از مس ( -18
஼௨
در اين آلياژ كدامست؟   

)Cu=63.5, Ag=107.9( 
 15.29د)      5.3ج)    0.189ب)         0.065الف)

ݎܥଶܭ محلول  ml 75در ାܭ چند مول يون  -19 ସܱ  0.123 موجود است؟ ܯ 

1.84الف) ൈ 10ିଶ    (1.38 ب ൈ 10ିଶ (9.22 ج ൈ 10ିଶଷ    (2.77 د ൈ 10ିଶ 

 جرم مولي هر تركيب داخل پرانتز مجاور ذكر شده است. كداميك از تركيبات زير حاوي بيشترين درصد نيتروژن است؟ -20

ܾܲالف) ଺ܰ )291(  (݃ܯ بଷ ଶܰ )101(  (ܪܰ جସܱܰଷ)80(     (ܽܰد ଷܰ)65( 
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 مولف: مھندس شاھی گازھا -استوکيومتری ھفتمآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
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 ؟تعداد مولكولها در كدام مورد بيشتر است - 1
  STPدر شرايط  CH4گاز   ml 10ب)    STPدر شرايط  Heگاز   ml 10الف)

 هر سه مورد تعداد مولكولهاي برابري دارند. د)    STPدر شرايط  F2گاز   ml 10ج)

 چه حجمي را اشغال مي كند؟ STPدر شرايط  CH4مول گاز  0.5 - 2

 L 44.8د)      L 22.4ج)   L 11.2ب)   L 5.6الف)

 ؟چه حجمي را بر حسب ليتر اشغال مي كند atm 0.1و فشار  C° 5‐در دماي  Cl2گرم گاز  10 - 3
)R=0.0821atm.L/mol.K ; Cl=35.5( 

  L 62د)       L 31ج)   L 6.31ب)    L 3.15الف)
 كدامست؟ atm 1و فشار  C° 100)در دماي Vmگازها (حجم مولي  - 4

 L 38.2د)      L 30.6ج)    L 24.6ب)    L 22.4الف)

 )H=1,C=12( ؟كدامست atm 1و  C° 20) در CH4چگالي گاز متان ( - 5
 g/L 0.714د)     g/cm3 0.714 ج)   g/L 0.665ب)  g/cm3 0.665الف)

6 - 50 ml  1از يك گاز با فشار atm  .4حجم آن را در همان دما به چند ميلي ليتر برسانيم تا فشار آن به داريم atm برسد؟ 

 ml 250د)      ml 200ج)    ml 37.5ب)   ml 12.5الف)

 برابر مي شود. فشار گاز در نهايت چند برابر مي شود؟ 4برابر و حجم آن  3برابر، دماي مطلق آن  2مول يك نمونه گاز تعداد  - 7

ଵالف)
ଵଶ
ଵ ب)     

ସ
଺ ج)    

ସ
 24د)        

 g/L 0.71برابر  mmHg 200و  C° 80است. چگالي اين تركيب بصورت بخار در  C %92.3و  H % 7.7تركيبي محتوي  - 8
 )H=1,C=12(؟ است. فرمول مولكولي اين تركيب كدامست

 C6H10د)      C6H6ج)    C2H6ب)    C2H2الف)

ሺ௚ሻܱܥ2با توجه به واكنش  - 9 ൅ ܱଶሺ௚ሻ ื در همان دما و فشار  ଶܱبا چند حجم گاز  ܱܥهر حجم گاز  ଶሺ௚ሻܱܥ2
 ؟واكنش مي دهد

 2د)       1.5ج)     1ب)   0.5الف) 

ଷሺ௦ሻܱܥܽܥ) مطابق واكنش ଷܱܥܽܥگرم سنگ مرمر( 50از تجزيه  -10 ื ሺ௦ሻܱܽܥ ൅ در  ଶܱܥچند ليتر گاز  ଶሺ௚ሻܱܥ
 )Ca=40, C=12, O=16(؟ توليد مي شود atm 1و فشار  C° 300دماي 

 L 53.46د)      L 11.2ج)    L 23.5ب)   L 12.3الف)

ليتر آب بطوركامل (بدون  2دارد. درصورتيكه اين نمونه را در  L 50حجمي برابر  STPدر شرايط  HClنمونه اي از گاز  -11
 ؟در محلول حاصله كدامست HClتغيير حجم محلول) حل كنيم، مولاريته 
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 مولف: مھندس شاھی گازھا -استوکيومتری ھفتمآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
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 M 25 د)    M 4.46ج)      M 2.23ب)   M 1.12الف)

ଶܱଶܪمطابق واكنش   H2O2وزني  %60از يك محلول گرم  150 -12 ื ଶܱܪ ൅
ଵ
ଶ
ܱଶ  تجزيه مي شود. با فرض تجزيه

 )H=1,O=16؟ (چه حجمي را اشغال مي كند STPتوليد شده بصورت خالص در شرايط  ଶܱكامل، گاز 
 L 63د)    L 59.3ج)   L 49.4ب)   L 29.65الف)

 )C=12, O=16(؟چه حجمي را اشغال مي كند atm 2و  C° 40در  CO2گرم گاز  40و  O2گرم گاز  20مخلوطي از  -13
 L 34.4د)     L 19.7ج)    L 12.6ب)   L 3.8الف)

است. كسر مولي  100mmHg، فشار جزئي گاز اكسيژن برابر mmHg 500در يك مخلوط گازي با فشار كل برابر  -14
 ؟اكسيژن در اين مخلوط كدامست

 0.8د)      0.2ج)     0.1ب)    0.01الف)

 N2است. درصد جرمي  N2فشار كل ناشي از گاز  atm ،33.3% 1.5با فشار كل برابر  CO2و  N2در مخلوطي از گازهاي  -15
 )C=12, N=14, O=16( ؟در مخلوط كدامست

 %66.7د)    %42ج)   %33ب)      %24الف)

حجم از يك محصول گازي شكل بدست مي آيد. فرمول  2بطور كامل،  O2حجم گاز  5با  N2حجم گاز  2از واكنش  -16
 حجم تمام گازها در دما و فشار يكسان اندازه گيري شده است.مولكولي محصول كدامست؟ 

 N2O5د)     N2O3ج)    NO2ب)      N2Oالف) 

چند نمونه گاز اكسيژن، هر يك با حجم است.  C° 20در دماي  atm 10ليتري محتوي گاز اكسيژن با فشار  5يك مخزن  -17
200 ml  1و فشار atm 20در همان دماي °C توجه داشته باشيد كه براي انتقال گاز از  مي توان از اين مخزن برداشت؟

     مخزن به نمونه فشار مخزن از نمونه بايستي بيشتر باشد.
 250د)      225ج)     180ب)        25الف)

 )C=12,O=16(در همان دما و فشار كدامست؟ CO2است. چگالي گاز  2g/Lدر يك دما و فشار مشخص برابر O2چگالي گاز  -18
 نمي توان گفت.د)     g/L 2.75ج)    g/L 2ب)         g/L 1.45الف)

از اين نمونه هوا  L 50است. از سردكردن  mmHg 23، فشار جزئي بخار آب برابر atm 1در يك نمونه هوا با فشار  -19
 )H=1,O=16درنظر بگيريد. ( C° 25حداكثر چند گرم آب بدست مي آيد؟ دماي هوا را 

 g 40.18د)     g 2.2ج)      g 1.11ب)       g 0.022الف)

، چگالي بنزين را C8H18فرمول بنزين را  ؟براي سوختن كامل است STPهر ليتر بنزين مايع نيازمند چند ليتر هوا در شرايط -20
0.7g/cm3، محصولات حاصل از سوختن بنزين راCO2وH2Oدر نظر بگيريد0.21كسر مولي اكسيژن در هوا را  و.)H=1,C=12( 
  L 8187د)       L 1720ج)    L 743ب)    L 59.5الف)
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جرم اتمي و مفهوم مول - آزمون استوكيومتري اول  جرم اتمي ميانگين، فرمول-دومآزمون استوكيومتري 
جرمي و درصد هاي تجربي و مولكولي  

  واكنشها استوكيومتري - سومآزمون استوكيومتري 
مخلوطها و محلولها شماره-چهارمآزمون استوكيومتري

 يك
1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  لفا ب  ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

مخلوطها و محلولها شماره  -پنجمآزمون استوكيومتري 
 دو

نمونه سوالات استوكيومتري -ششمآزمون استوكيومتري
 از مرحله اول ده دوره اول گازها -هفتمآزمون استوكيومتري     

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د
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 مولف: مھندس شاھی   از اول تا آخر بور و طيف ھای اتمی -اول ساختار اتمآزمون  دقيقه 75مدت آزمون:   
 

1 
 

 ؟نزديك شدن دو هسته بهم، سطح انرژي پتانسيل الكتريكيموقع  - 1
 نمي توان گفت د)   كاهش مي يابد)ج  افزايش مي يابد)ب  ثابت مي ماند الف)

 اتمهاي باردارد)   نوترون ج)  پروتون ب) الكترونالف)   ؟ذرات سازنده پرتو كاتدي كدامست - 2

  ؟كدام گزينه درست است - 3
       راي اولين بار توسط تامسون با مطالعه برروي پرتوهاي كاتدي بدست آمد.بار الكترون ب الف)
    ما در هسته ها پروتون درنظر مي گيريم.از جرم اتمي هيدروژن هستند، از آنجاييكه جرمهاي اتمي مضربي  ب)
         گردد. ميكشف نوترون به اختلاف عدد اتمي و عدد جرمي بر ج)
   هر سه مورد صحيح هستند. د)

 ؟عامل انحراف يونهاي پرسرعت از حركت در مسير مستقيم در طيف سنج جرمي كدامست - 4
 يونهاجرم دار بودن د)     وجود صفحات باردار ج)      برخورد الكترونهاي پرانرژي ب)        وجود آهنربا الف)

ା଺ܥ؟الف)انحراف كداميك از ذرات زير در دستگاه طيف سنج جرمي بيشتر است - 5
ଵଷ (ب  ଶାଷ݅ܮ

଻  ݃ܯ)جଶାଵଶ
ଶସ  د(ܰା

଻
ଵସ  

 ݎܣآرگون طبيعي متشكل از سه ايزوتوپ   - 6
ଷ଼ ,  ݎܣ

ଷ଺  ݎܣو 
ସ଴  و  %0.34 ,%0.06با درصد فراواني هاي به ترتيب برابر

در طيف سنج جرمي مورد آزمايش قرار گيرد، بعد از عبور از ميدان درصورتيكه يك نمونه آرگون طبيعي است.  99.6%
 هر دسته پرتو مجموعه اي از ذرات هستند كه در يك مسير حركت مي كنند. ؟مغناطيسي چند دسته پرتو خواهيم داشت

 4د)        3 ج)      2 ب)      1الف)

شماره گذاري در سوال قبلي كدام دسته پرتو چگالتر (شامل تعداد ذرات بيشتر) خواهد بود؟ پرتوها را به ترتيب انحراف آنها  - 7
 4د)      3 ج)    2 ب)  1 الف)        كنيد، بطوريكه پرتو با انحراف كمتر شماره كمتري هم داشته باشد.

 كدام مورد با تئوري اتمي دالتون قابل توضيح است؟ - 8

    نمي دهند. CH5مي دهند، اما  CH4م كربن و هيدروژن با هاتمهاي  الف)
  .) با هم واكنش مي دهندCبه  H( جرم  3به  1همواره با نسبت جرمي  CH4عناصر كربن و هيدروژن براي توليد  ب)
      .و نه كمتر و نه بيشتر توليد مي شود CH4گرم  C ،16گرم  12با  Hگرم  4از واكنش كامل  ج)
 )ج) و (بموارد ( د)

 ؟در صورتيكه تركيب درصد ايزوتوپ ها از يك نقطه كره زمين به نقطه ديگر آن تغيير كند، كدام مورد نقض خواهد شد - 9
 موارد (الف) و (ب) د)  تئوري اتمي ج)قانون نسبت هاي معين  ب)   قانون پايستگي جرمالف) 

شليك شده به سمت ورقه نازك طلا بدون انحراف يا با انحراف چرا در آزمايش صفحه طلاي رادرفورد، بيشتر ذرات آلفا  -10
 ؟ ناچيز از آن عبور مي كنند

           .چون بار مثبت هسته هاي طلا براي انحراف تمام ذرات آلفا كفايت نمي كند الف)
www.ShimiPedia.ir  .بعلت حركت هسته هاي اتمهاي طلا، بيشتر ذرات آلفا در مسير حركت خود آنها را نمي بينند ب)
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        .بنابراين ذرات عبور كرده همان ذرات بدون انحراف هستندذرات آلفا كه منحرف نمي شوند، از ورقه طلا عبور نمي كنند و  ج)
 .بيشتر ذرات آلفا از فضاي خالي بين اتمها يا فضاي خالي درون اتمها بدور از هسته ها عبور مي كنند د)

଻ଽݑܣطلا ( در صورتيكه در آزمايش رادرفورد بجاي ورقه نازك -11
ସ଻݃ܣورقه نازك نقره () از  

) استفاده مي شد، تعداد ذرات  
 د) نمي توان گفت   ج)كاهش مي يابد  ب)افزايش مي يابد الف) ثابت مي ماند  ؟آلفا منحرف شده

متر بر ثانيه است. براي يك موج صدا در اين محيط كه فركانسي برابر  300سرعت انتشار موج صدا در يك محيط خاص  -12
1000 Hz  ،؟ فاصله دو قله متوالي در نوسانات موج بر حسب متر كدامستدارد 

3 ج)   m 300 )ب   m 0.3 الف) ൈ 10ହ ݉    (نمي توان گفت د 

 راديوئي د)    مرئي ج) گاما ب)     ميكروويو ؟الف)از امواج زير پر انرژي تر استفوتون مربوط به كداميك  -13

انرژي تابشي به ژول  100اين منبع نور در هر ثانيه توليد مي كند. در صورتيكه  nm 655نور با طول موج يك منبع نور،  -14
ܧ؟محيط خود بدهد، در هر ثانيه چند فوتون توليد كرده است ൌ ߥ݄ ൌ ௛௖

ఒ
  , ݄ ൌ 6.63 ൈ 10ିଷସܬ. ,ݏ ܿ ൌ 3 ൈ 10଼ ݉  ⁄ݏ

3.3 الف) ൈ 10ଵଵ  (5.4 ب ൈ 10ଵହ (3.3ب ج ൈ 10ଶ଴   (5.4 د ൈ 10ଶଵ 

قع جابجايي الكترون بين اين دو تراز فوتون با چه الكترون ولت است. مو 5‐و  25‐سطح انرژي دو تراز (لايه) در يك ذره  -15
ݒ1݁( ؟طول موجي جذب يا نشر مي شود ൌ 1.6 ൈ 10ିଵଽ ܬ, ܧ ൌ ௛௖

ఒ
  , ݄ ൌ 6.63 ൈ 10ିଷସܬ. ,ݏ ܿ ൌ 3 ൈ 10଼ ݉ ⁄ݏ  (  

9.94 الف) ൈ 10ିଶ଻ ݉  (1.24 ب ൈ 10ିଶ଺ ݉  (7.2 ج ൈ 10ିଵ଼ ݉ (6.2  د ൈ 10ି଼ ݉ 

ଷ݅ܮانرژي لازم براي كندن آخرين الكترون اتم  -16
ଶାଷ ݅ܮ( الكترون يون   

ܬ݇در حالت پايه) بر حسب   
 ؟برابر است با ൗ݈݋݉

در تك الكتروني ׷ سطح انرژي لايه ها  ൌ ௡ܧ ൌ െ13.6 
ܼଶ

݊ଶ
 ݒ݁ 

 1180 د)    294.84 ج)    122.4 ب)     30.6 الف) 

ଵ( ؟زير پرانرژي تر استكداميك از خطوط طيفي  -17
ఒ
ൌ ܴுܼଶ ቀ

ଵ
௡భమ
െ ଵ

௡మమ
ቁ , ܴு ൌ 1.1 ൈ 10ହ ܿ݉ିଵ(     

ܪپرانرژي ترين خط طيفي در سري براكت يون  الف)  ݁
ା

ଶ
ଶାଷ ݅ܮكم انرژي ترين خط طيفي در سري بالمر يون  ب)    

   
ܪكم انرژي ترين خط طيفي در سري ليمان يون  د)  ܪپرانرژي ترين خط طيفي در سري ليمان اتم  ج)  ݁

ା
ଶ
  

 5د)   4 ج)     3 ب)    2 الف)    ؟چند خط طيفي مي تواند ايجاد شود Hدر اتم  n=3به  n=5در انتقال الكترون از  -18

 ، چه تعداد از خطوط طيفي متعلق به سري پاشن هستند؟Hدر اتم  n=2به  n=6در انتقال الكترون از  -19

 5 د)      4 ج)    3 ب)       2 الف)

ଵ݊ ) در مقايسه با خط اول (حد پايين) سري ماقبل (تراز مقصد :ଵ݊ خر (حد بالا) يك سري (تراز مقصد :آخط  -20 െ ) در 1
 ؟يك اتم يا يون تك الكتروني بخصوص

  باشند.ممكن است يكسان د) ممكن است پر انرژي تر باشد. ج)حتما پر انرژي تر است. ب)حتما كم انرژي تر است. الف)
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 مولف: مھندس شاھی مدل اوربيتال اتمی و آرايش الکترونی -دوم ساختار اتمآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
 

1 
 

 ؟) چند زيرلايه داريمn=5در لايه اصلي پنجم ( - 1
 25 د)    10)ج    5 )ب    3 الف)

 ؟) داراي چند اوربيتال استg )l=4زيرلايه  - 2
 9د)    7ج)    5ب)   3الف)   

  ؟كدامست n=5واقع در لايه اصلي  l=2نماد زيرلايه  - 3
   d5د)    5dج)   p5ب)     5pالف)

 ؟براي كدام اوربيتال، فاصله ميانگين الكترون از هسته بيشتر است - 4
 6pد)      5pج)        4pب)          3pالف)

 ؟متفاوت دارند، در چه تعداد از موارد زير با هم يكسان خواهند بود mlو  lيكسان اما  nدو اوربيتال كه  - 5
 اوربيتال، جهت گيري مغناطيسي اوربيتال، ظرفيت اوربيتالربيتال، شكل اندازه او

  4)د     3)ج     2ب)    1الف)
 ) براي الكترون در اتم قابل قبول است؟n,l,ml,msكدام مجموعه اعداد كوانتومي ( - 6

 (3/2+,6,0,0)د)   (1/2‐,3+,3,2) ج)  (1/2+,1‐,3,3)ب) (1/2‐,4,2,1)الف)

        باشد؟ l=1و  n=5براي حداكثر چند الكترون در يك اتم ممكن است  - 7

 50د)       10 ج)     6 ب)    3 الف)

 ؟الكترون مي توانست سه مقدار مختلف داشته باشد، ظرفيت لايه اصلي دوم برابر مي شد با msدرصورتيكه  - 8
 24 د)     16 ج)   12 ب)    8 الف)

 ؟هيدروژن پايين تر استسطح انرژي كدام اوربيتال در اتم  - 9
 8s د)    7d ج)   6p ب)     5fالف) 

 ؟ سطح انرژي كدام اوربيتال در يك اتم چندالكتروني پايين تر است -10

 8s د)        7d ج)   6p ب)    5f الف)

  ؟قرار دارند s) در حالت پايه چند الكترون در اوربيتالهاي 17Clدر آرايش الكتروني اتم كلر ( -11
 8د)    6ج)    4ب)   2الف)

 ؟ الكترون داشته باشد، كدامست dحداقل عدد اتمي يك اتم براي آنكه در حالت پايه در زيرلايه  -12

 21 د)    20ج)    19 )ب   11 الف)

 ؟) كدامست28Niگاز نجيب ماقبل نيكل ( -13
 36Krد)    22Tiج)  18Ar ب)      10Ne الف)

www.ShimiPedia.ir ؟داريم l=0) در حالت پايه چند الكترون با 24Crدر آرايش الكتروني اتم كروم ( -14
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 8 د)    7ج)   6ب)    5الف)
  ؟كدام آرايش الكتروني بعنوان آرايش الكتروني يك اتم يا يون درحالت پايه قابل قبول است -15

   ଶݏଶ3݀଺4ݏ଺3݌ଶ2ݏଶ2ݏ1 ب)     ସ݌ଷ3ݏ଺3݌ଶ2ݏଶ2ݏ1 الف)

 ସ݌ଶ4ݏ଺4݌ଶ3ݏ଺3݌ଶ2ݏଶ2ݏ1  د)  ଺3݀ସ݌ଶ3ݏ଺3݌ଶ2ݏଶ2ݏ1 ج)

) در حالت پايه الكترون قرارگرفته در كدام اوربيتال كمترين بار موثر هسته را احساس مي 19Kبين الكترونهاي اتم پتاسيم ( -16
 ؟كند

 4s د)    3d ج)     3p ب)     3s الف) 

     ؟كاملا پر دارند pو كمتر، چند عنصر در حالت پايه حداقل يك زيرلايه  36براي عناصر با عدد اتمي  -17
 27 د)   26 ج)                             25 ب)18                        الف)

 ؟به ترتيب كدامست np3الكترونها در پايدارترين حالت آرايش  msو  mlمجموع  -18
   1/2+و  0 د)     3/2+و  0 ج)         3/2‐و  3‐ ب)     3/2+و  3+ الف)

 ؟) در حالت پايه چند الكترون جفت نشده داريم16Sاتم گوگرد (در آرايش الكتروني  -19
 3 د)      2 ج)    1 ب)       0 الف)

 ؟) وجود داردf7,d5,p3در آرايش الكتروني چه تعداد از اتمها يا يونهاي زير در حالت پايه زيرلايه نيمه پر ( -20
 ହܤ , ଺ି ܥ

  , ଽି ܨ
  , ܵଵ଺

 
 
ା, ଶହ݊ܯ

  , ܰ݅ଶ଼
 

 
ଶା, ଶ଺݁ܨ

 
 
ଷା 

  4د)     3 ج)   2 ب)   1 الف)
  موفق باشيد.
  شاهي
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 ؟است ݌چه تعداد از ستونهاي جدول تناوبي مربوط به پرشدن زيرلايه  - 1
 14 د)    10)ج    6)ب    2 الف)

 ؟كدام زيرلايه در دوره پنجم جدول تناوبي پر مي شود - 2
 4fد)    4dج)    4pب)   4sالف)   

  ؟به كدام دسته از عناصر تعلق دارد 45عنصر با عدد اتمي  - 3
  نياز به اطلاعات بيشتري است.د)  واسطه داخليج)  واسطه خارجيب)   اصليالف)

 ؟كدام عنصر متعلق به گروه هالوژنها نيست - 4
 ب)           ଽܨالف) ଵ଻݈ܥ

 ج)           ଷହݎܤ
 د)       ܶ݁ହଶ

  

 ؟ختم مي شود ଶݏ݊آرايش الكتروني عناصر كدام گروه از جدول تناوبي به  - 5
  نيكتوزنها)د  فلزات قليائي خاكي)ج   كالكوژنهاب)  فلزات قليائيالف)

 ؟كدام عنصر يك شبه فلز محسوب نمي شود - 6
ଵ଺ܵ) گوگرد (ب  ) ହܤ( بورالف)

ଷଷݏܣآرسنيك ( ج)  ) 
ହଶ݁ܶتلوريم (د)    ) 

 ( 
        ؟كاملا پر هستند ݀چند عنصر در سطر چهارم جدول تناوبي داراي زيرلايه  - 7

 9د)        8ج)     7 ب)    6 الف)

 ؟الكترونهاي خارجي اتم هاي كدام عنصر بار موثر هسته بيشتري احساس مي كنند - 8
ଵଵܽܰ الف)

ଵଷ݈ܣ ب)    
ଵ଻݈ܥ ج)   

ଵଽܭ د)     
  

ଵସ݅ܵسيليسيم (در انرژي هاي يونش متوالي عنصر  - 9
 ؟) در كل چند جهش بزرگ وجود دارد 

 4 د)     3 ج)   2 ب)     1الف) 
 ؟ نه انرژي يونش اول يك عنصر اصلي بصورت زير است. اين عنصر به كدام گروه تعلق دارد -10

175,346,1847,2518,3256,4301,5186,6132,7561 
 VIIIAگروه  د)         VIAگروه  ج)  IVAگروه  ب)    IIAگروه  الف)

ଵଵܽܰانرژي يونش اول سديم ( -11
در صورتيكه انرژي كيلوكالري بر مول هستند.  401و  118) به ترتيب برابر  ଽܨ) و فلوئور ( 

  ؟كدام مورد از موارد زير مي تواند باشد ܺكيلوكالري بر مول باشد، عنصر  314برابر  ܺيونش اول عنصر
 الف)  ب)   ଼ܱ ܰ݁ଵ଴

 ج)     ଵଽܭ
 د)     ଶ݁ܪ

  

 ؟ اتم كدام عنصر در واكنش الكترونخواهي اول انرژي بيشتري آزاد مي كند -12

ଶ݁ܪ الف)
  )ب     ܰ଻     (ج  ଵ଻݈ܥ د)     ଽܨ

  

 ଻ܰشعاع اتمهاي  -13 ,  ହܤ , ଷ݅ܮ
ଷ݅ܮ) آمده است. كدام شعاع اتمي مربوط به Հآنگستروم (در گزينه هاي زير بر حسب   ଽܨو   

  
www.ShimiPedia.ir ؟است

https://www.shimipedia.ir


 مولف: مھندس شاھی جدول تناوبی و خواص تناوبی -سوم ساختار اتمآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
 

2 
 

 1.52د)  0.88ج)   0.7ب)      0.64الف)

 ؟بين يونهاي زير كداميك كوچكتر است -14
 ଽܨالف)  ب)   ି  ܰܽଵଵ

 
 
ା  (ج  ଵ଻݈ܥ

 
 
ଵଽܭ د)   ି

 
 
ା 

  ؟است عبارت درستكدام  -15
  انرژي يونش اول حتما در يك گروه از بالا به پائين كاهش مي يابد. الف)
   انرژي يونش اول حتما در يك دوره از چپ به راست افزايش مي يابد. ب)

  انرژي الكترونخواهي اول حتما در يك دوره از چپ به راست افزايش مي يابد. ج)
 هيچكدام د)

 ؟كداميك پارامغناطيس است -16
 ଼ܱ الف)   

ଶି     (݈ܣ بଵଷ
 

 
ଷା   (ج ܶ݅ଶଶ

 
 
ଶା   (ݑܥ دଶଽ

 
 
ା 

ܺ آرايش الكتروني يون  -17
ଷା  ݌4به଺  ؟به كدام دوره و كدام گروه از جدول تناوبي تعلق دارد ܺختم مي شود. عنصر     

                   )IIIAگروه سوم اصلي ( ،پنجمدوره  ب)   )IIIAگروه سوم اصلي ( دوره چهارم، الف)
 )IIIBفرعي ( سومگروه  ،پنجمدوره  د)  )IBگروه اول فرعي ( ،پنجمدوره  ج)

 ؟عناصر جدول تناوبي هيچ جهش كوچكي ديده نمي شود در كليه انرژي هاي يونش متوالي چه تعداد از -18
  10 د)   8 ج)        4 ب)       2 الف)

,ܯ,ܰ,ܱدر صورتيكه لايه هاي اصلي را به ترتيب شماره آنها با  -19 ,ܮ و ... و تعداد الكترونهاي هر لايه اصلي را بصورت  ܭ
جدول تناوبي ) IVAعنصر واقع در سطر ششم و گروه چهار اصلي (گزينه آرايش الكتروني توان براي نماد لايه نشان دهيم،كدام 

 ؟را بدرستي نشان مي دهد
     ଷଶܱଶ଼ܲସ଼ܰܯ଼ܮଶܭ ب)       ଵ଼ܰଷଶܱଵ଼ܲସܯ଼ܮଶܭ الف)

 ଷଶܱଵ଼ܲଵସ଼ܰܯ଼ܮଶܭ د)     ଵ଼ܱଵ଼ܲଶ଼଼ܰܯ଼ܮଶܭ ج)

 ؟بيشتري انرژي خواهد بود افزودن يك الكترون به كداميك از گونه هاي زير همراه با آزادشدن مقدار -20
 ଻ܰ الف)  

଻ା  (ب  ଼ܱ   
଻ା  (ܨ جଽ   ଻ା   (݁ܰدଵ଴

 
 
଻ା  

  موفق باشيد.
  شاهي
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هاي  از اول تا آخر بور و طيف -آزمون ساختار اتم اول
  اتمي

مدل اوربيتال اتمي و آرايش -دومآزمون ساختار اتم
 الكتروني جدول تناوبي و خواص تناوبي - سومآزمون ساختار اتم     

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

       

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د
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1 
 

 ؟است نيازمند تصحيحكدام نامگذاري  - 1
      :منيزيم نيتراتሺܱܰଷሻଶ݃ܯ )ب   :گوگرد تترافلوئوريدସܨܵ الف)

 : سديم سوپراكسيدଶܱܽܰ د)      آهن كلريد:ଶ݈ܥ݁ܨ )ج

ܨمقادير انرژي پيوند براي پيوندهاي  - 2 െ ,ܫ ݈ܥ െ ,ܫ ܫ െ ݎܤو  ܫ െ برحسب كيلوژول بر مول در گزينه هاي زير آمده  ܫ
݈ܥكداميك مربوط به است.  െ  ؟است ܫ

 151د)    175ج)     208ب)  278الف)   

ܥمقادير طول پيوند براي پيوندهاي  - 3 െ ܰ,ܥ ؠ ܰ, ܥ ൌ ݈ܥو  ܥ െ در گزينه هاي زير آمده است.  برحسب پيكومتر ݈ܥ
ܥكداميك مربوط به  ൌ   ؟ است ܥ

  199د)   154ج)    143ب)   110الف)
 ؟داريم ߨچه تعداد پيوند  ܰܥܪدر ساختار لوويس مولكول  - 4

 3د)      2ج)         1ب)          0الف)

 ؟به ترتيب برابر است با ܱܥଶܪتعداد الكترونهاي پيوندي و ناپيوندي در ساختار لوويس  - 5
   4و  8 )د    6و  6 )ج     2و  4 ب)    3و  3 الف)

 ؟كدامست ଶା݈ܥܱܲ) در ௩݊مجموع تعداد الكترونهاي والانس ( - 6
 56د)    25ج)     24)ب   23الف)

        ؟بارعايت قاعده اكتت كدامست ଶ݈ܥܱܵبار قراردادي اتم اكسيژن در  - 7

 1+د)        صفر ج)     1‐ ب)    2‐ الف)

 ؟تعداد شكل هاي رزونانسي كدام تركيب بيشتر است - 8
 ଷିܱܰ د)     ଷିܪଶܰ ج)  ଶିܱܰ ب)   ଶିܱܥܪ الف)

 ؟را بهتر توصيف مي كند ଶܱܰ) در ܱܰاكسيژن (- كداميك پيوند نيتروژن - 9
 بين دوگانه و سه گانه د)    دوگانه ج) بين يگانه و دوگانه ب)     يگانهالف) 

است. كداميك بعنوان فرمول تركيب اين عنصر با هيدروژن  ଷ݌ଶ݊ݏ݊بصورت  ܺآرايش الكتروني لايه اصلي آخر عنصر  -10
 ؟ قابل قبول است

 ସܪܺ د)       ଷܪܺ ج)  ଶܺܪب)  ܺܪ الف)

كداميك از عناصر زير را مي توان  ܻفلوئور است) راديكال نباشد، بجاي  ܨيك عنصر دلخواه و  ܻ( ଶିܨܻبراي آنكه تركيب  -11
  ؟در نظر گرفت

 الف) ܰ଻   (ب  ܵଵ଺
 ج)     ଷଶ݁ܩ

 د)     ܵ݁ଷସ
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 ؟ كداميك از عناصر زير نمي تواند لايه والانس گسترش يافته داشته باشد -12

  )ب    ଼ܱ الف) ܵ݅ଵସ
 ج)    ଵ଻݈ܥ

ହଷܫ د)     
  

 ؟قاعده اكتت بيشتر استمجموع تعداد پيوندهاي سيگما و پاي در كدام تركيب با در نظر گرفتن  -13
ଶܵܪالف) ସܱ      (بଶܱܰହ   (ܥجଶ ଶܰ  (دଷܰܪହ 

 ؟چه تعداد از تركيبات زير از قاعده اكتت تبعيت نمي كنند -14
,ଷܨܤ ܱܵଶ, ܱܰଶା, ,ଶܱ݈ܥ ,଺ܨܵ ,ଷି݈ܥ݊ܵ ܱଶି 

  5د)    4ج)    3ب)    2الف)
  ؟متعلق به كدام گروه اصلي جدول تناوبي است ܺالكترون غيرپيوندي داريم. عنصر جفت ، دو ܺبر روي اتم  ଶାܨܺدر يون  -15

 هفتم د)    ششم ج)    پنجم ب)    چهارم الف)

 ؟بار قراردادي اتم مركزي در كدام تركيب با در نظرگرفتن اكتت، مثبت تر است -16
 ଶܱܵ د)    ଶାܱܰ ج)   ଷିܱܰ ب)     ଷିܱ݈ܥ الف) 

كدام گونه يادشده در حالت خنثي از اكتت تبعيت نمي كند، اما در صورت داشتن يك واحد بار مثبت از اكتت تبعيت مي  -17
     ؟كند

 ଷ݈ܥܱܲ د)     ସ݈ܥݏܣ ج)                 ଷܱܵ ب) ସܨܤ                     الف)

ختم مي شود. در ساده ترين تركيب خنثي پايدار اين عنصر با فلوئور (تركيب با   ସ݌ଶ݊ݏ݊آرايش الكتروني يك عنصر به  -18
 ؟كدامستكمترين تعداد اتم ممكن) نسبت جفت الكترونهاي غيرپيوندي به پيوندي 

ଷالف)
ଵ

ଵ଴ ب)       
ଷ

ସ ج)        
ଵ

ଵଷ د)   
ସ

  
 ؟در كدام مورد كوتاهتر است ܱܵبا در نظر گرفتن قاعده اكتت، پيوند  -19

ܵ د)   ଶ݈ܥܱܵ ج)  ଷܱܵ ب)       ଶܱܵ الف) ସܱ
ଶି 

ଷܪدر  -20 ଷܱܲଽ ؟اكسيژن داريم- چند پيوند فسفر 
   18د)   15ج)   12ب)   9الف)

  موفق باشيد.
  شاهي
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 ؟مست(يون آمونيوم) كدا ସାܪܰشكل فضايي  - 1
 چهاروجهي د)     خميده )ج  مسطح مثلثي )ب  خطي الف)

 ؟بزرگتر باشد) ܱܱܵס پيوندي ( زاويه انتظار مي رود در كدام مورد زاويه - 2
ܵ د)    ଷଶିܱܵج)   ଷܱܵ ب)  ଶܱܵالف)    ସܱ

ଶି 

  ؟قرار مي گيرند) چه تعداد از تركيبات زير مسطح هستند (در يك صفحه - 3
݈ܥ ସܱ

ି, ,ܱܥଶܪ ଷܰ
ି, ,ଶାܨܫ ,ଶ݈ܥܱܵ  ଷܱାܪ

  5د)    4ج)    3ب)    2الف)
 ؟چه تعداد از اتمها در تركيب زير آرايش فضايي مسطح مثلثي دارند - 4

    6ب)  2الف)

CH2CHCH2

C

O

O
CH2CH3

H

  

    10د)  8ج)

 ؟براي كدام مورد زاويه پيوندي بزرگتري انتظار مي رود - 5
   ଶܫܵ )د  ଶݎܤܵ )ج   ଶ݈ܥܵ ب)    ଶܨܵ الف)

 ؟) در اسيد كربنيك كه در ادامه نمايش داده شده است، درست استcو  b,aكداميك از موارد زير براي زواياي پيوندي ( - 6
    a=b>120°>c ب)  a=b=c=120° الف)

C O

O

O

H

H

a

b

c

  
    a>120°>b=c د)  a=b<120°<c ج)

 ؟براي تركيبات زير، كمترين زاويه پيوندي در كدام تركيب مشاهده مي شود - 7
 الف)

C C

H

H

H

H
O 

 )ب
C C

C

H

H

H

H

H

H

C

H

H

 

 ج)

H3C C

H

O

  

  د)

C C

H

H H

O H 

تركيب، تغييري در زوايا ايجاد نمي  ௠ܧ௡ܤܣبدون تغيير نوع در كدام مورد با تغيير يك پيوند يگانه به يك پيوند سه گانه  - 8
به ترتيب اتمها يا گروههاي پيوندي و جفت هاي  ܧو  ܤاتم مركزي، منظور از  ܣمنظور از  ௠ܧ௡ܤܣدر نمايش  ؟شود

 هستند. ܣغيرپيوندي روي 
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 ؟كدام فرمول بيانگر دو ماده متفاوت است - 9
 ଶ݈ܥଶܵ د)    ଶܨଶܰ ج)  ଶ݈ܥଶܥ ب)     ଶܨଶܱالف) 

 ؟ در كدام پيوند، بار جزئي روي اتمها بيشتر است -10

ݎܤ الف) െ ܨب)  ܨ െ ܫ ج)  ܨ െ ݈ܥ د)       ܨ െ  ܨ

  ؟كدام پيوند قطبي تر است -11
ܰ الف) െ ݁ܩ ب)  ݈ܥ െ ܱ ج)   ܱ െ ܲ د)   ܨ െ  ܪ

كيلوژول بر مول هستند.  كدام  222و  346سيليسيم به ترتيب برابر -كربن و سيليسيم-انرژي پيوندهاي يگانه كربن -12
 ؟ است سيليسيم- يگانه كربنگزينه انتخاب بهتري بعنوان انرژي پيوند 

 368 د)    301 ج)  284  )ب   245 الف)

 ؟چه تعداد از مولكولهاي زير قطبي هستند -13
,ଶܱܥ ,ଷܨܤ ,ସ݈ܥܥ ,ଷܪܰ ,ଶ݈ܥܵ  ଷ݈ܥܱܲ

 4د)    3ج)   2ب)       1الف)
 ؟كدام مولكول با وجود آنكه پيوندهاي قطبي دارد، غيرقطبي است -14

  ሻଶܰܥሺد)    ଶܱଶܪج)  ଶܱܰب)    ସܲالف)
  ؟گشتاور دوقطبي بالاتري براي كدام مولكول انتظار مي رود -15

 ଷ݈ܥݏܣ د)     ଷܨݏܣ ج)    ଷ݈ܥܲ ب)    ଷܨܲ الف)

 ؟خصلت يوني پيوند در كدام نمك بيشتر است -16
ଷ݃ܯ د)    ଶ݈ܥܼ݊ ج)   ଷݎܤ݁ܨ ب)     ଶ݈ܥܽܥ الف)  ଶܲ 

ଶܵଷܭعدد اكسايش گوگرد در  -17 ଵܱ଴ ؟كدامست     
 ܫ൅ܸ د)     ܸܫ൅ ج)                      ܫܫ൅ ب) ܫܫെ                     الف)

 ؟است ൅ܸعدد اكسايش فسفر در چه تعداد از تركيبات زير برابر  -18
,ସା݈ܥܲ ସܲ, ܲܪଶܭ ସܱ, ସܱܲ଺, ,ଷܨܲ ,ଷ݈ܥܱܲ ܰܽସ ଶܱܲ଻, ଷܱܲଽଷି 

  4 د)   5 ج)        3 ب)       6الف)
  ؟كدامست ଶܵଶ଼ܱܽܰعدد اكسايش گوگرد و اكسيژن در  -19

,ூூିܱ الف) ܵା௏ூூ     (ب ܱିூ, ܵାூூூ  (4ܱିجூ, 4ܱିூூ, ܵା௏ூ (2ܱି دூ, 6ܱିூூ, ܵା௏ூ 

 ؟است ܫ൅ܸدر كدام مورد، عدد اكسايش عنصري كه زير آن خط كشيده شده است، برابر  -20
ݏܣଷሺܽܥالف) ସܱሻଶ (ܽܰبଶݎܥଶܱ଻ (݊ܯܭج ସܱ   (ܽܰدሾ݈ܣሺܱܪሻସሿ   
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 ؟هاي قويتري با مولكولهاي آب خواهد داشت كداميك از يونهاي زير، موقع حل شدن در آب برهمكنش - 1
 ିܫ د)   ଷା݈ܣ )ج    ଶା݃ܯ )ب  ାܽܰ الف)

 ؟مناسب تر است و با يونها پيوندهاي قويتري برقرار مي كنداز مايعات زير بعنوان حلال براي حل كردن مواد يوني كداميك  - 2
 (هگزان)ଵସܪ଺ܥد)  ସ݈ܥܥج)   (بنزن)଺ܪ଺ܥب)  ଶܱܪالف)   

  ؟قطبي قويتري وجود دارد- در كدام ماده پيوندهاي قطبي - 3
  ଷܫݏܣ د)  ଷݎܤݏܣ ج)   ଷ݈ܥݏܣ ب)   ଷܨݏܣالف)

دوقطبي لحظه اي با ......... قطبيت مولكول قطبي و .......... اندازه مولكول غير قطبي، قدرت پيوند .......... - در يك پيوند دوقطبي - 4
 جاهاي خالي را به ترتيب با چه كلماتي پر مي كنيد؟مي يابد. 

       افزايش، افزايش، كاهش ب)      افزايش، كاهش، افزايشالف)
 كاهش ، افزايش، افزايش د)    افزايشافزايش، افزايش،  ج)

 ؟نيروهاي لاندن در كدام ماده قويترند - 5
   ଷܫݏܣ )د  ଷݎܤݏܣ )ج     ଷ݈ܥݏܣ ب)    ଷܨݏܣ الف)

) بصورت جامد است. اين مطلب بر اساس كدام گزينه مي ସܲدرحاليكه فسفر () در دماي اتاق بصورت گاز است، ଶܰنيتروژن ( - 6
 ؟تواند توجيه شود

   ସܲفسفر در - فسفر درمقايسه با پيوند يگانه ଶܰنيتروژن در -بودن پيوند سه گانه نيتروژن قويتر الف)
       الكترونگاتيويته بيشتر نيتروژن از فسفر )ب
      قطبيت بيشتر مولكولهاي فسفر در مقايسه با مولكولهاي نيتروژن ج)
 مولكولهاي فسفر در مقايسه با مولكولهاي نيتروژن اندازه بزرگتر د)

        ؟شكيل دهندتمولكولهاي كدام ماده مي توانند با همديگر پيوند هيدروژني  - 7

 ଷܪܥଷܱܪܥد)    ܱܥଶܪ ج)    ସܪଶܰ ب)  ݈ܥܪ الف)

 ؟در كدام مورد پيوند هيدروژني تشكيل شده قويتر است - 8
     مولكول آب ديگريك  ܱيك مولكول آب با  ܪبين  الف)
    يك مولكول آب ܱبا  ଷܪܰيك مولكول  ܪبين  ب)
      ديگر ଷܪܰيك مولكول  ܰ با ଷܪܰيك مولكول  ܪبين  ج)
  ିܨيك مولكول آب با يون  ܪبين  د)

 ؟كدام مقايسه براي دماي جوش تركيبات ذكر شده صحيح است - 9
ܨܪالف)  ൐ ଶܱܪ ൐ ଷܪܰ ൐ ଶܱܪ ب)     ସܪܥ ൐ ܨܪ ൐ ସܪܥ ൐   ଷܪܰ

ଶܱܪ ج) ൐ ܨܪ ൐ ଷܪܰ ൐ ସܪܥ د)   ସܪܥ ൐ ଶܱܪ ൐ ܨܪ ൐ ଷ www.ShimiPedia.irܪܰ
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 ؟ دماي جوش كمتري براي كدام ماده انتظار مي رود -10

 ସ݈ܥ݅ܶ د)       ଷ݈ܥ݅ܶ ج)  ଶ݈ܥ݅ܶب)  ଶܱଷ݅ܶ الف)

  ؟كدام ماده در حالت خالص فاقد پيوند هيدروژني است -11
ଷܤ ب)  ଷܱܤଷܪ الف) ଷܰܪ଺   (ܪجଶܵ ସܱ   (ܪ دଷܲ ସܱ 

 ؟  دماي جوش بالاتري براي كداميك از مواد زير انتظار مي رود -12

 ଷܪܥଶܪܥଷܪܥ د)   ܪଶܱܪܥଶܪܥଷܪܥ ج) ܱܪܥଶܪܥଷܪܥ  )ب ଷܪܥଶܱܪܥଷܪܥ الف)

 ؟زواياي پيوندي در گرافيت برابرند با -13
 °180د)  °120ج)   °109.5ب)      °90الف)

 ؟در حالت جامد و هم در حالت مذاب (مايع) رساناي جريان برق هستند. اين دسته اشاره دارد بهاين دسته از جامدات هم  -14
  جامدات يوني د) جامدات كووالانسي ج)  جامدات فلزي ب)  جامدات مولكوليالف)

  ؟كدام دسته از مواد در مقايسه، معمولا دماي ذوب و جوش كمتري دارند -15
 يوني مواد د) كووالانسي مواد ج)    فلزي مواد ب)  مولكولي مواد الف)

 ؟انرژي شبكه كدام جامد يوني بيشتر است -16
 ଶ݈ܥܽܥ د)    ଶݎܤ݃ܯ ج)   ଶ݈ܥ݃ܯ ب)     ଶܨ݃ܯ الف) 

     ؟بين جامدات يوني زير، براي تبديل كدام جامد به يونهاي گازي شكل جدا ازهم انرژي بيشتري مورد نياز است -17
 ܱܽܥ د)     ଶܵܭ ج)                 ܱ݃ܯ ب) ܨܽܰ                     الف)

 ؟آب بعنوان حلال، چه تعداد از مواد زير را مي تواند در خود حل كند -18
݈ܥܭ ସܱ, ,ଶܵܽܰ,ܪܱܭ ,ܫ݃ܣ ܵܽܤ ସܱ, ,ସܱܰଷܪܰ  ሻଶܪሺܱݑܥ

  5 د)   4 ج)        3 ب)       2الف)
 ؟بايستي پيوندهاي كووالانسي بشكنيمكدام ماده موقع ذوب، جوش يا تصعيد  -19

 ସܪܥ د)   ଶܱܪ ج)  ܥ݅ܵ ب)       ܽܤ الف)

..........  ميانگين بازاي هر اتم كربندر الماس، هر اتم كربن به ........... اتم كربن ديگر با پيوند كووالانسي متصل است و بطور  -20
 ؟با چه اعدادي پر شوندجاهاي خالي به ترتيب بايستي يم. پيوند كووالانسي دار

  4,4د)   2,2ج)   4,2ب)   2,4الف)
  موفق باشيد.
  شاهي
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مقدمه، پيوند كووالانسي و  -آزمون ساختار مواد اول
  ساختار لوويس

شكل فضايي، قطبيت و عدد -دومآزمون ساختار مواد
 اكسايش

نيروهاي بين مولكولي و انواع -سومآزمون ساختار مواد
 جامدات  

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

       

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د
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 ؟و جوش هاي نامنظم مولكولي است كميت معياري از شدت جنبدام ك - 1
 ظرفيت گرمايي د)  محتواي انرژي گرمايي جسم )ج    گرما )ب    دما الف)

0.132گرمايي ويژه طلا برابر رفيت ظ - 2 ௃
௚.Ԩ

 40با جرم برابر نس طلا جژول گرما لازم است تا دماي يك قطعه از است. چند  
 ؟افزايش يابد 50Ԩبه  25Ԩاز  رمگ

 264د)    132ج)   3.3ب)  0.132الف)   

با دماي اوليه توي پانصد گرم آب درون يك بشر مح 95Ԩيكل با دماي اوليه برابر نصد گرمي از فلز  عهطيك قيكه تصوررد - 3
يكل و آب به نگرمايي ويژه رفيت ظ ؟درون آن چقدر خواهد بوديكلي نقرار داده شود، دماي نهايي آب و قطعه  20Ԩبرابر 
 طراف صرف نظر كنيد.ايط حهستند و از تبادل گرما با مبر گرم بر درجه سانتيگراد  ژول 4.2و  0.444برابر  ترتيب

  57.5Ԩد)  32.5Ԩ ج)   26.1Ԩ ب)   21.6Ԩالف)
افزايش  60Ԩبه  25Ԩآب از  5݇݃آنكه دماي است. براي  ܬ891݇) برابر ସܪܥحاصل از سوختن هر مول متان (رماي گ - 4

صرف گرم كردن آب مي  متانحاصل از سوختن رماي گ %70تنها فرض كنيد  ؟يابد، چند گرم متان بايستي سوزانده شود
4.2گرمايي ويژه آب را برابر شود و مابقي هدر مي رود. ظرفيت  ௃

௚.Ԩ
ܪ( .در نظر بگيريد  ൌ 1, ܥ ൌ 12( 

 ݃ 18.9 د)   ݃ 13.2ج)   ݃ 1.18ب)    ݃ 0.825الف)

تم سگزينه نوع سيمبادله كار داشته باشد. كدام ند ااما مي تومبادله كند، ماده و گرما  طرافاسيستم نمي تواند با محيط ك ي - 5
 ؟كند را بدرستي توصيف مي

   سيستم حجم ثابت )د    باز )ج     بسته ب)    منزوي الف)
مول گاز كامل است.  2قرار دارد و محتوي  ݉ݐܽ 1ديواره هاي انعطاف پذير تحت فشار خاري ثابت برابر با  بسته  ظرفك ي - 6

بر حسب يند آتغيير حجم سيستم در اين فركار مي رسد.  80Ԩبه  25Ԩاز مي راآاثر حرارت دادن ظرف، دماي گاز به در 
ܴ( ؟بر است بااژول بر ൌ 0.0821 ௔௧௠.௅

௄.௠௢௟
, .݉ݐܽ 1 ܮ ൌ  )ܬ 101.3

 ܬ െ5870 د)  ܬ െ914.8ج)   ܬ െ457)ب  ܬ െ91.5 الف)

كار روي محيط انجام  ܬ 100گرما از محيط مي گيرد و  ܬ 500در يك فرآيند شركت مي كند كه در آن  سيستم بستهك ي - 7
        ؟كدامستند يانرژي دروني سيستم در اين فرآتغيير مي دهد. 

 ܬ െ600د)    ܬ െ400 ج)    ܬ ൅600 ب)  ܬ ൅400 الف)

اوليه و نهايي ثابت هستند، اما فرآيند از طريق حالت . غيير حالت مي دهدتسيستم بسته با شركت در يك فرآيند ك ي - 8
 ؟كدام مورد براي كليه مسيرها مقدار يكساني خواهد داشت نجام شود.امسيرهاي متفاوتي مي تواند 

ݍ ج)       ܹب)      ݍالف) ൅ܹ    (هيچكدام د 
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 به 22Ԩسوزانده مي شود و بر اثر آن دماي گرماسنج از ل امحجم ثابت بطور كرماسنج گ) در يك ଵ଼ܪ଼ܥاكتان (گرم  0.5 - 9
24.6Ԩ  .800برابر رماسنج خالي گصورتيكه ظرفيت در افزايش مي يابد ௃

௚.Ԩ
 2݇݃محتوي گرماسنج آزمايش  در شرايطو  

4.2برابر  ܿآب ( ௃
௚.Ԩ

H(؟برابر است با ܬ݇مولي براي سوختن اكتان برحسب انرژي دروني تغيير باشد، )  ൌ 1, C ൌ 12( 
  െ5454 د)     െ4980 ج)   െ23.9 ب)     െ21.8الف) 

 ؟ كدامست) ؟(توجه به اطلاعات داده شده، مقدار تغيير آنتالپي مشخص شده با علامت سوال ا ب -10

ଶܱଷሺ௦ሻ݁ܨ ൅ ሺ௦ሻܥ3 ื ሺ௦ሻ݁ܨ2 ൅ ܪ∆                ሺ௚ሻܱܥ3 ൌ ൅492.7 ݇ܬ 
ଷ݁ܨ ସܱሺ௦ሻ ൅ ሺ௦ሻܥ4 ื ሺ௦ሻ݁ܨ3 ൅ ܪ∆                ሺ௚ሻܱܥ4 ൌ െ324 ݇ܬ 
ଶܱଷሺ௦ሻ݁ܨ3 ൅ ሺ௦ሻܥ ื ଷ݁ܨ2 ସܱሺ௦ሻ ൅ ܪ∆            ሺ௚ሻܱܥ ൌ? 

 ܬ݇ ൅2126 د)      ܬ݇ ൅830.1 ج) ܬ݇ ൅816.7ب) ܬ݇ ൅168.7 الف)

ଵآنتالپي واكنش غيير ت -11
ଶ
ଶሺ௚ሻ݈ܥ ൅ ݁ି ื   ؟كدامست ሺ௚ሻି݈ܥ

   ݈ܥالكترونخواهي اتم  پيلبعلاوه تغيير آنتا  ଶ݈ܥيوندپفكيك تغيير آنتالپي ت الف)
    ݈ܥالكترونخواهي اتم  پيلبعلاوه تغيير آنتا ଶ݈ܥ يوندپفكيك تغيير آنتالپي تنصف  ب)
        لركولي مولكول مالكترونخواهي  پيلتغيير آنتا ج)
 لرك تماولي مالكترونخواهي  پيلتغيير آنتا د)

 ؟  كدام واكنش زير است، تغيير آنتالپي 25Ԩدر  ସሺ௚ሻ݈ܥ݅ܵتشكيل پي تالنآغيير ت -12

ሺ௚ሻ݅ܵ الف) ൅ ሺ௚ሻ݈ܥ4 ื ሺ௦ሻ݅ܵ  )ب   ସሺ௚ሻ݈ܥ݅ܵ ൅ ሺ௚ሻ݈ܥ4 ื   ସሺ௚ሻ݈ܥ݅ܵ

ሺ௦ሻ݅ܵج) ൅ ଶሺ௚ሻ݈ܥ2 ื ሺ௚ሻସା݅ܵ د)    ସሺ௚ሻ݈ܥ݅ܵ ൅ ሺ௚ሻି݈ܥ4 ื  ସሺ௚ሻ݈ܥ݅ܵ

,ଷሺ௚ሻ݈ܥܲ تشكيلپي تالنآغيير ت -13 ,െ306.4به ترتيب برابر  ሺ௚ሻ݈ܥܪو  ଷሺ௚ሻܪܲ ൅5.4  وെ92.3 .كيلوژول بر مول است
 ؟آنتالپي واكنش زير كدامستتغيير 

ଷሺ௚ሻܪܲ ൅ ଶሺ௚ሻ݈ܥ3 ื ଷሺ௚ሻ݈ܥܲ ൅ ܪ∆             ሺ௚ሻ݈ܥܪ3 ൌ?  

 ܬ݇ െ1016.9د)  ܬ݇ െ588.7ج)  ܬ݇ െ404.1ب)      ܬ݇ ൅34.9الف)

ܥپيوندهاي نرژي ا -14 െ ,݈ܥ ݈ܥ െ ,݈ܥ ܥ െ ܪو  ܪ െ ,339برابر  تيبربت ݈ܥ 242, كيلوژول بر مول  432و  413
 ؟آنتالپي واكنش زير كدامستتغيير است. 

ଷሺ௚ሻ݈ܥܪܥ ൅ ଶሺ௚ሻ݈ܥ ื ସሺ௚ሻ݈ܥܥ ൅  ሺ௚ሻ݈ܥܪ

 ܬ݇ ൅264 د)  ܬ݇ ൅116ج)   ܬ݇ െ264ب)  ܬ݇ െ116الف)

ܨپيوندهاي نرژي ا -15 െ ܱو  ܨ ൌ تشكيل آنتالپي تغيير درصورتيكه كيلوژول بر مول است.  498و  155برابر  تيبربت ܱ
 23برابر  ଶܨܱمولي  ௞௃

௠௢௟
ܱيوند پباشد، انرژي   െ   ؟بر حسب كيلوژول بر مول كدامست ܨ
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 190.5الف) ௞௃
௠௢௟

 276.25ب)   ௞௃
௠௢௟

 381ج)  ௞௃
௠௢௟

630 د)    ௞௃
௠௢௟

 

െ1615برابر  ସሺ௚ሻܨ݅ܵبراي  تشكيل موليآنتالپي تغيير  -16 ௞௃
௠௢௟

گرم  100سيليسيم با رم گ 50واكنش كامل از . باشدمي  
ܨدر نظر بگيريد. ( ସሺ௚ሻܨ݅ܵمحصول توليد شده را تنها  ؟ما آزاد مي شودفلوئور چند كيلوژول گر ൌ 19, ܵ݅ ൌ 28( 

 ܬ݇ 2884 د)    ܬ݇ 2330 ج)   ܬ݇ 2125 )ب  ܬ݇ 1615 الف) 

,ଶሺ௚ሻܪحاصل از سوختن رماي گ -17 ,143زاي هر گرم به ترتيب برابر با ሺ௟ሻܪଷܱܪܥو  ሺ௚ሻܱܥ كيلوژول  22.7و  10.11
ܪ( ؟آنتالپي واكنش زير كدامستتغيير است.  ൌ 1, ܥ ൌ 12, ܱ ൌ 16( 

ሺ௚ሻܱܥ ൅ ଶሺ௚ሻܪ2 ื  ሺ௟ሻܪଷܱܪܥ

 ൅130.4     الف) ௞௃
௠௢௟

 െ130.4 ب)  ௞௃
௠௢௟

 ൅128.7 ج)         ௞௃
௠௢௟

 െ128.7 د)    ௞௃
௠௢௟

 

 ؟، واكنش در تمام دماها خودبخودي استشرايط كدام گزينهحت ت -18
ܵ∆الف) ൐ 0, ܪ∆ ൐ ܵ∆ ب)        0 ൐ 0, ܪ∆ ൏ 0         

ܵ∆ ج) ൏ 0, ܪ∆ ൐ ܵ∆ د)    0 ൏ 0, ܪ∆ ൏ 0  
 ൅40برابر  ܪ∆واكنشي راي ب -19 ௞௃

௠௢௟
 ൅200برابر  ܵ∆و   ௃

௠௢௟.௄
كدام دماي داده شده بر حسب كلوين، واكنش است. در  

 ؟خودبخودي است
 خودبخودي است شده اديي هادما در تمام د)  ܭ 250 ج)  ܭ 150 ب)       ܭ 50 الف)

مورد براي واكنش مي يابد. كدام اهش كدما  آندن شبخوبي در آب حل مي شود و موقع حل ) ଷܱܰܽܰ( اترنيتديم س -20
 ؟ح استيحل شدن ياد شده صح

     يك عامل مساعد براي انجام واكنش است.آنتالپي تغيير  الف)
ܵ∆ܶآن ي ابر ب) ൐      است. ܪ∆
     شدت جنب و جوش هاي نامنظم مولكولي دليل انجام واكنش است.افزايش  ج)
  ي شود.نامساعد يك واكنش غيرخودبخودي محسوب م ܪ∆ بعلتواكنش يادشده،  د)

  باشيد.موفق 
  شاهي
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و ترموديناميك شيميرماگآزمون         

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

       

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د
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 مولف: مھندس شاھی ھيدروکربنھا و ترکيبات ھالوژندار -اول شيمی آلیآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
 

1 
 

 ؟چند ايزومر ساختاري مي توان در نظر گرفت ଵଶܪହܥبراي آلكان با فرمول  - 1
 4 د)    3)ج     2)ب    1الف)

 ؟نام تركيب نمايش داده شده بر مبناي قواعد آيوپاك كدامست - 2

  تري متيل اكتان-2،4،6 ب)  تري متيل اكتان-3،5،7الف)

  
  دي متيل هپتان- 5،6-اتيل-2د)  دي متيل نونان-3،5ج)

 در بين ساختارهاي نمايش داده شده زير، چند ماده متفاوت از هم وجود دارد؟ - 3

CH3CH2

CH2CHCH2

CH3 CH3

CH3CH2CHCH3

CH2CH2CH3

CH3CH2CH2CH

CH2CH3

CH3

H3C

C
H2

H2
C

C

H3C

CH3

CH3

H3C C

CH2CH3

H

CH2CH2CH3

 
  4د)   3 ج)    2 ب)    1الف)

 )H=1,C=12,O=16(است؟ 1.55براي كدام آلكان، نسبت جرم آب تشكيل شده به جرم هيدروكربن اوليه موقع سوختن كامل برابر  - 4
 ଵ଴ܪସܥ د)   ଼ܪଷܥج)   ଺ܪଶܥب)    ସܪܥالف)

 ؟توليد خواهد كردكربن دار (آلي) محصول نوع مونوكلرودار شدن چند دي متيل پروپان بر اثر  - 2،2 - 5
   4 )د    3 )ج      2 ب)    1 الف)

 كدامست؟ آنيكي از ايزومرهاي هگزان بر اثر مونوبرومودارشدن تنها دو نوع محصول مختلف مي تواند توليد كند. نام آيوپاك  - 6

 دي متيل بوتان  -2،2 د)  دي متيل بوتان -2،3 ج)  متيل پنتان-3 )ب  هگزان- nالف)

        ؟كدامست ଷܪܥଶܪܥܪܥܪܥଷܪܥنام تركيب آلي بصورت  - 7

  پنتين -2 د)   پنتن -2 ج)    پنتن -1 ب)  انپنت- n الف)
چند ايزومر ساختاري تري متيل هگزان را توليد مي كنند،  - 2،2،3براي آلكنهايي كه بر اثر هيدروژندارشدن كاتاليزوري،  - 8

 ؟مختلف مي توان درنظر گرفت
 8 د)      6 ج)     4ب)         2الف)

ܪبر جرم هيدروكربن افزوده مي شود؟ ( %4.8براي كدام آلكن، موقع شركت در واكنش هيدروژناسيون  - 9 ൌ 1, ܥ ൌ 12( 
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 مولف: مھندس شاھی ھيدروکربنھا و ترکيبات ھالوژندار -اول شيمی آلیآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
 

2 
 

  ଵ଴ܪହܥ د)     ଼ܪସܥ ج)   ଺ܪଷܥ ب)     ସܪଶܥالف) 
 ؟ چه تعداد ايزومر ساختاري مي توان درنظر گرفت ଵଶܪ଺ܥبراي آلكنهاي متقارن بفرمول  -10

 4 د)      3 ج)   2ب)   1 الف)
  ؟آلكنها در كدام دسته از تركيبات آلي جاي داردمحصول حاصل از افزايش آب به  -11

 هالوهيدرينها د)      الكلها ج)    هالوآلكانها ب)    آلكانها الف)

بطور كامل ليتر گاز هيدروژن در همان شرايط  12با  ସܪଷܥو  ଺ܪଷܥاز مخلوطي از هيدروكربنهاي غير حلقوي  ليتر 10 -12
 ؟ در مخلوط اوليه كدامست ସܪଷܥتبديل مي شود. درصد مولي  ଼ܪଷܥبطور كامل به واكنش مي دهد و 

 %80 د)    %60ج)  %40  )ب  %20 الف)

 ؟گرم بر ليتر است. فرمول مولكولي اين آلكين كدامست 1.16چگالي يك آلكين گازي شكل در شرايط استاندارد برابر  -13
 )ܴ ൌ 0.082 ௔௧௠.௅

௠௢௟.௄
, ܪ ൌ 1, ܥ ൌ 12( 

 ଼ܪହܥد)   ଺ܪସܥج)  ସܪଷܥب)      ଶܪଶܥالف)

 ؟قه دارداصلا پيوند پاي نداريم. اين تركيب چند حل ଵ଼ܪଵ଴ܥدر تركيب  -14
 3 د)    2ج)   1ب)    0الف)

  ؟چند جفت ايزومر هندسي داراي يك حلقه چهارعضوي مي توان در نظر گرفت ଵଶܪ଺ܥبراي سيكلوآلكانها با فرمول  -15
 3 د)    2ج)   1ب)    0الف)

 ؟چند ايزومر ساختاري حاوي يك حلقه بنزن مي توان در نظر گرفت ଵ଴ܪ଼ܥبراي هيدروكربنها بفرمول  -16
 4 د)     3 ج)    2 ب)    1 الف) 

، چند ايزومر ساختاري مشتق شده از بوتان (زنجير اصلي چهاركربنه باشد) مي توان در  ݈ܥଵଵܪହܥتركيبات بفرمول براي  -17
  ؟نظر گرفت

 4 د)     3 ج)                            2 ب) 1                       الف)
 ؟دماي جوش بالاتري براي كدام تركيب انتظار مي رود -18

  ଶ݈ܥܪܥଷܪܥ د)   ݈ܥଶܪܥଷܪܥ ج)      ܨଶܪܥଷܪܥ ب)      ଷܪܥଷܪܥالف)
كلروبوتان را بعنوان محصول توليد -2با رعايت جهت گيري ماركونيكوف،  ݈ܥܪبراي آلكنهايي كه در اثر واكنش افزايشي با  -19

 ؟مي كنند، چند ايزومر ساختاري مختلف مي توان در نظر گرفت 
 1 د)     2 ج)       3 ب)       4 الف)

 ؟برومو شروع مي شود-2با  ݈ܥݎܤ଼ܪସܥنام چه تعداد از تركيبات با فرمول  -20
  2 د)    3 ج)   4 ب)   5 الف)
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 مولف: مھندس شاھی ژنداررورکيبات آلی اکسيژندار و نيتت -دوم شيمی آلیآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
 

1 
 

 ؟ستابدرستي ذكر شده (الكلهاي دو عاملي) در كدام گزينه  ܪെܱهيدروكسي يا روه گعمومي الكلها با دو رمول ف - 1
 ଶ௡ܱଶܪ௡ܥ د)  ଶ௡ାଶܱଶܪ௡ܥ)ج  ଶ௡ାଶܱܪ௡ܥ)ب    ଶ௡ାଶܪ௡ܥالف)

 ؟الكل مي توان در نظر گرفتچند ايزومر ساختاري حاوي گروه عاملي  ଵ଴ܱܪସܥبفرمول كيبات رتراي ب - 2
 4 د)    3)ج     2)ب    1الف)

 ؟بر روي يك زنجير پنج كربنه قرار دارد ܪെܱگروه  ଵସܱܪ଺ܥه تعداد از الكلها با فرمول چدر  - 3
  8د)   6 ج)    4 ب)    2الف)

 ؟بوتانول ختم مي شود- 1به  ଵସܱܪ଺ܥچه تعداد از الكلها با فرمول ام ن - 4
 3 د)    5ج)    4ب)     2الف)

 ؟از تركيبات زير در آب بهتر حل مي شودداميك ك - 5
     ܪଶܱܪܥܪଶܱܪܥ ب)     ܪଶܱܪܥଶܪܥଷܪܥ الف)

   ܪଶܱܪܥଷܪܥ )د    ܪଶܱܪܥଷሻܪܥሺܪܥଷܪܥ )ج
بطوريكه در حالت خالص پيوند هيدروژني  مي توان در نظر گرفتايزومر ساختاري  ه تعدادچ ଼ܱܪଷܥبفرمول كيبات رتراي ب - 6

 ؟نداشته باشند
 3 د)   2 ج)    1 )ب   0الف)

با يك گروه عاملي آلدهيدي و يك گروه عاملي كتوني بدون حلقه و گروههاي ك تركيب يفرمول مي تواند نمايانگر دام ك - 7
        ؟گر باشديلي دعام

 ଵ଴ܱܪହܥ د)   ଺ܱଶܪସܥ ج)    ଶܱଶܪଶܥ ب)  ଶ଼ܱܪସܥ الف)

 ؟مي توان در نظر گرفتنون ابوت-2-متيل- 3براي هيدي دايزومر ساختاري با گروه عاملي آلند چ - 8
 3 د)      2 ج)     6ب)         4الف)

 ؟مي توان در نظر گرفت بطوريكه در آب خصلت اسيدي داشته باشند ଶ଼ܱܪସܥ فرمول ي اتعداد ساختار متفاوت بره چ - 9
  4 د)      3 ج)    2 ب)      1الف) 

 ؟ تركيب دماي جوش بالاتري دارددام ك -10

    ܪଶܱܪܥଶܪܥଷܪܥب)    ଷܪܥଶܱܪܥଷܪܥ الف)

 ଶܪଶܰܪܥଶܪܥଷܪܥ د)      ܪܱܱܥଶܪܥଷܪܥ ج)

  ؟مورد مي تواند يك صابون باشددام ك -11
     ଷସܱଶܪଵ଼ܥ ب)      ଻ܱଶିܰܽାܪସܥ الف)

 ଷଷܱଶሻଶܪଵ଼ܥሺܽܥ د)       ାܭଶଽܱଶିܪଵ଺ܥ ج)

 ؟ تعداد اتم كربن يكساني دارند ᇱܴܱܱܥܴدر  ᇱܴو  ܴ، ଵସܱଶܪ଻ܥچه تعداد از استرها بفرمول راي ب -12 www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir


 مولف: مھندس شاھی ژنداررورکيبات آلی اکسيژندار و نيتت -دوم شيمی آلیآزمون    دقيقه 75مدت آزمون:   
 

2 
 

 4 د)     3ج)   2  )ب   1 الف)
 ؟) استܪܱܽܰبراي هيدروليز بازي كامل نيازمند چند مول سود ( )،تري گليسريدمول چربي (ك ي -13

 4د)    3ج)   2ب)       1الف)
 ؟در دماي اتاق بصورت جامد استداميك ك -14

 كتاناُ د)    فنل ج)  دي اتيل اتر ب)   اتانول الف)

  ؟وجود دارد ه نيتروژنبمتيل متصل وه ر، فقط يك گଵଷܰܪହܥمول رفبچه تعداد از آمينها ر د -15
 2 د)    3ج)   7ب)    5الف)

 ؟در حالت خالص پيوند هيدروژني ندارند ଵଵܰܪସܥبا فرمول تعداد از آمينها ه چ -16
 4 د)     3 ج)    2 ب)    1 الف) 

و نيتروژن ر بر روي قمستلكيل آآلكيل به گروههاي -ܰكه ناميد اآلكيل آلك- ܰآميد در نامگذاري آيوپاك بصورت ك ي -17
را نيز شامل مي شود)، مربوط مي  گروه كربونيلكه از گروه كربونيل شروع مي شود (و كربن  ينبرآلكان به بزرگترين زنجير ك

  ؟ختم مي شود يدمبه اتانا ଵଵܱܰܪହܥفرمول با  يدمشود. نام چند آ
 7 د)     5 ج)                            3 ب) 2                       الف)

 ؟نيتروژن قويتر است- كدام مورد، پيوند كربنر د -18
       ଷܪܥଶሻܪሺܰܪܥଷܪܥ ب)        ଶܪଶܰܪܥଷܪܥالف)

  در هر سه يكسان است. د)    ଶܪܱܰܥଷܪܥ ج)
 توجه به واكنشهاي زير:ا ب -19

ܪܱܱܥܴ ൅ ᇱܴᇱᇱܴܪܰ ื ଶܪିܱܱܥܴ
۩
ܰ
 
ܴᇱܴᇱᇱ

    ∆    
ሱۛ ሮ ᇱܴᇱᇱܴܱܰܥܴ ൅  ଶܱܪ

با آمين  )ܪܱܱܥଷܪܥتيك (سرا مي توان از واكنش اسيد ا ଽܱܰܪସܥتعداد از ايزومرهاي ساختاري آميدها با فرمول چه 
 ؟مناسب بدست آورد

 4 د)     3 ج)     2 ب)       1 الف)

 ؟ساختار مي توان در نظر گرفتآمينواسيد مختلف است، چند كل از سه شيك تري پپتيد كه متراي ب -20
  27 د)    6 ج)   3 ب)   1 الف)

  باشيد.موفق 
  شاهي
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هيدروكربنها و تركيبات هالوژندار -آزمون شيمي آلي اول   و نيتروژندار  ژنداراكسيتركيبات  -دومآزمون شيمي آلي       

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

       

1   ب الف  ج  د 1  ب الف ج د 1   ب الف ج د 1  ب الف ج  د
2   ب الف  ج  د 2  ب الف ج د 2   ب الف ج د 2  ب الف ج  د
3   ب الف  ج  د 3  ب الف ج د 3   ب الف ج د 3  ب الف ج  د
4   ب الف  ج  د 4  ب الف ج د 4   ب الف ج د 4  ب الف ج  د
5   ب الف  ج  د 5  ب الف ج د 5   ب الف ج د 5  ب الف ج  د
6   ب الف  ج  د 6  ب الف ج د 6   ب الف ج د 6  ب الف ج  د
7   ب الف  ج  د 7  ب الف ج د 7   ب الف ج د 7  ب الف ج  د
8   ب الف  ج  د 8  ب الف ج د 8   ب الف ج د 8  ب الف ج  د
9   ب الف  ج  د 9  ب الف ج د 9   ب الف ج د 9  ب الف ج  د
10   ب الف  ج  د 10  ب الف ج د 10   ب الف ج د 10  ب الف ج  د
11   ب الف  ج  د 11  ب الف ج د 11   ب الف ج د 11  ب الف ج  د
12   ب الف  ج  د 12  ب الف ج د 12   ب الف ج د 12  ب الف ج  د
13   ب الف  ج  د 13  ب الف ج د 13   ب الف ج د 13  ب الف ج  د
14   ب الف  ج  د 14  ب الف ج د 14   ب الف ج د 14  ب الف ج  د
15   ب الف  ج  د 15  ب الف ج د 15   ب الف ج د 15  ب الف ج  د
16   ب الف  ج  د 16  ب الف ج د 16   ب الف ج د 16  ب الف ج  د
17   ب الف  ج  د 17  ب الف ج د 17   ب الف ج د 17  ب الف ج  د
18   ب الف  ج  د 18  ب الف ج د 18   ب الف ج د 18  ب الف ج  د
19   ب الف  ج  د 19  ب الف ج د 19   ب الف ج د 19  ب الف ج  د
20   ب الف  ج  د 20  ب الف ج د 20   ب الف ج د 20  ب الف ج  د

  www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir

	Exams for Stage 1- Cover page.pdf
	All Exams & Keys.pdf
	Exam for Shimi 1.pdf
	Exam of Shimi 1- Key.pdf
	Exams of Stoichiometry- Questions for no1 to no 7.pdf
	No 1-Exam of Stoichiometry- Atomic Mass & Mol Conception.pdf
	No 2-Exam of Stoichiometry- Average Atomic Mass & Molecular Formula & Mass Percentage.pdf
	No 3-Exam of Stoichiometry- Stochiometry of Reactions.pdf
	No 4-Exam of Stoichiometry- Mixtures & Solutions- No 1.pdf
	No 5-Exam of Stoichiometry- Mixtures & Solutions- No 2.pdf
	No 6-Exam of Stoichiometry- Sample Stoichiometry Questions of First Ten Stage 1.pdf
	No 7-Exam of Stoichiometry- Gases.pdf

	Exams of Stoichiometry- Key for no 1 to no 7.pdf
	Exams of Structure of Atom- Questions for no1 to no 3.pdf
	No 1-Exam for Structure of Atom- From beginning to end of Bohr model and atomic spectrum.pdf
	No 2-Exam for Structure of Atom- Orbital Model & Electron Configuration.pdf
	No 3-Exam for Structure of Atom- Periodic Table & Trends.pdf

	Exams of Structure of Atom- Key for no 1 to no 3.pdf
	Exams of Structure of Matter- Questions for no 1 to no 3.pdf
	Exam for Structure of Matter- No 1-Covalant Bond & Lewis Structure.pdf
	Exam for Structure of Matter- No 2- Molecular Geometry & Dipole Moment & Oxidation Number.pdf
	Exam for Structure of Matter- No 3-Intermolecular Forces & Solids.pdf

	Exams of Structure of Matter- Key for no 1 to no 3.pdf
	Exam for ThermoChemistry & Thermodynamics- No 1-Overall.pdf
	Exam for Thermochemistry & Thermodynamics- Key for no 1.pdf
	Exams of Organic Chemistry- Questions of no 1 to no 2.pdf
	Exam for Organic Chemistry- No 1-Hydrocarbones & Haloalkanes.pdf
	Exam for Organic Chemistry- No 2- Organic Compounds containing Oxygen & Nitrogen.pdf

	Exams of Organic Chemistry- Key for no 1 to no 2.pdf


